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UEBERT & BEBE ANGEL

След години на непрекъснато служение зад гърба си, Юберт 
и БеБе Ейнджъл са пионери и водещи гласове в разпростра-
няването на Добрата вест за Божията благодат (Евангелието) 
и пророчеството по целия свят. Самите те са автори на бест-
селъри като “Духовна борба”, “Интимност”, “Банки за молит-
ви”, “Свръхестествената сила на вярващия” и други. Юберт и 
БеБе Ейнджъл са търсени конферентни оратори на междуна-
родно ниво, а като световни лидери се ценят високо за своето 
видение, иновации и смелост. Като основатели на църквата 
“Добрата Вест” (Spirit Embassy) и като опериращи от офиса на 
пророк, те са оказали влияние върху милиони хора по целия 
свят чрез своята страст да печелят души, донасяйки откро-
вението за Добрата вест за Божията благодат (Евангелието).
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Вторник, 1 октомври ИЗБИРАЙ РАЗУМНО

Битие 30:27 (БЛБ)
А Лаван му отвърна: Ако съм при-
добил твоето благоволение, остани, 
защото разбрах, че Господ ме е благо-
словил заради тебе.

Това, към кого избираш да се привър-
жеш, може да бъде пряко свързано с 
благословенията, които получаваш! В 
горния стих виждаме как Лаван разгова-
ря с Яков и просто казва: „От опит раз-
брах, че Господ ме благослови заради 
теб!“ С други думи, Лаван приписва своя 
успех на благословенията, които Бог е 
определил на живота на Яков! 

Днес в християнството мнозина не осъз-
нават значението на това с кого избират 
да се свържат. Библията ни казва, че 
праведните избират приятелите си мъд-
ро; ето защо е от първостепенно значе-

ние да се увериш, че тези, с които прекарваш времето си, съответстват 
на твоето индивидуално призвание или видение, което Бог е поставил 
в живота ти. 

Когато се обграждаш с хора, които не ти помагат да вървиш напред по 
пътя към Христос, последиците могат да бъдат изключително опасни. 
Приятелите или познатите ти имат силата да станат причина за честите 
ти бури или да са отговорни за твоя мигновен възход!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Силата е в това към кого избирам да се привързвам! От този 
ден нататък реших да премахна всяко демонично влияние, 
което се опитва да разруши връзката ми с Бога чрез тези, с 
които общувам. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 13:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 1, Йоан 1
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Сряда, 2 Октомври ВЕЧНО СЪВЪРШЕНСТВО

Йоан 3:16 (БЛБ)
Защото Бог толкова възлюби света, 
че даде Своя Единороден Син, за да 
не погине нито един, който вярва в 
Него, но да има вечен живот.

Горепосоченият стих е сред най-често 
рецитираните стихове в целия христи-
янски свят! Въпреки това мнозина не 
разбират напълно какво се има пред-
вид с този силен пасаж. Когато Господ 
Исус отправя това послание, Той няма 
предвид вечния живот само в смисъл на 
вечен живот. 

Макар че това е аспект на онова, което 
ти е дадено като Божие дете, думите 
„вечен живот“ в оригиналния си превод 
се превеждат като „Зои“, което означава 
живот, какъвто има Бог! Вечността в Не-
говото описание е свързана с Неговата 

безкрайна сила, Неговата безкрайна милост, Неговата безкрайна спо-
собност, Неговото безкрайно знание. Всичко, което съответства на Не-
говата божествена природа, е вечно! Когато си бил новороден, същият 
този живот е бил предаден на твоя дух!

Христос ти е дал Божествен  живот; което означава, че като Негово дете 
си създаден да живееш живот на вечно съвършенство! Неуспехът не е 
заложен в генетичната ти структура; имаш безкрайната способност да 
бъдеш отличен и да се справяш отлично във всяка област в тази година 
на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
На мен ми е даден животът на Бога! Имам безкрайната въз-
можност да приемам безброй чудеса в живота си! Живея жи-
вот на вечно съвършенство в могъщото име на Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 10:28-30

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 1, Лука 2
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Четвъртък, 3 Октомври ОБЕДИНЕНИ В ОБЩЕНИЕ

Деяния 2:38 (БЛБ)
А Петър им каза: Покайте се и всеки 
от вас нека се кръсти в името на Исус 
Христос за прощение на греховете ви; 
и ще приемете този дар, Святия Дух.

Всяка връзка се гради върху общуване-
то! Независимо дали става дума за отно-
шения със съпруга/та, с децата или дори 
за бизнес отношения, нито една връзка 
не може да оцелее, ако няма диалог. По 
същия начин като Божие дете трябва да 
си свързан в общение със Светия Дух! 

Много хора страдат в самота от изпи-
танията на този свят, просто защото не 
знаят, че има Вечно присъстваща по-
мощ, която е готова да им помогне във 
всеки един момент. Святият Дух е лич-
ност, което означава, че трябва да го-
вориш с Него като с човек! Разкажи Му 

всичко за деня си, за борбите си, за постиженията си; разкажи Му всичко 
и за каквото и да е! Той е там, за да ти помогне.

Светият Дух е скъпоценен дар, който ти е даден даром в момента, в 
който си приел Христос! Когато Светият Дух наистина е в теб,  няма да 
имаш нужда от друга сила, защото самият източник на сила живее вътре 
в теб! Здравата връзка със Святия Дух е от съществено значение за 
изживяването на най-добрия християнски опит. Следващия път, когато 
се събудиш, поздрави Светия Дух!   

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Светият Дух и аз сме обединени в общение. Той се моли с 
мен и аз разговарям с Него всеки ден. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 8:26

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 2
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Петък, 4 Октомври КОДЕКС НА ПОВЕДЕНИЕ 
ПО ВРЕМЕ НА ВОЙНА

2 Тимотей 2:3-4 (БЛБ)
Съучаствай в страданията като до-
бър войн на Исус Христос. Никой, 
който служи като войн, не се запли-
та в житейски работи, за да угоди на 
този, който го е записал за войн.

този, който ги е призовал на служба. По 
същия начин Господ Исус Христос те е 
призовал да се биеш в тези последни 
времена. Въпреки че мнозина не го ос-
ъзнават, ние се намираме в състояние 
на война - не война, основана на еколо-
гични, икономически или социално-кул-
турни въпроси, а война за душите. 

Горният стих е кодексът на поведение за 
онези, които са призовани да служат! В 
него се казва, че добър войник е този, 
който не се занимава с граждански дела! 
Като добър войник на Христос не се за-

бърквай в събитията на този свят; остани фокусиран върху мисията, коя-
то Бог ти е дал! 

Независимо дали си проповедник, финансист на царството или помощ-
ник в църквата си, ти си уникално важна част от по-големия Божи план. 
Откажи да живееш, управляван от системите на този свят; вместо това 
се съсредоточи върху спазването на своя военен кодекс на поведение, 
за да можеш да угодиш на Този, Който те е наел да служиш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Като добър войник на Господ Исус Христос, аз следвам ко-
декса на поведение на войника! Не се ръководя от системи-
те на този свят; в тази битка за душите аз съм на фронтова-
та линия! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 144:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 3, Марк 1, Лука 3
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Събота, 5 Октомври ОПТИМИЗИРАНЕ НА ДАДЕНАТА 
ОТ БОГА РАДОСТ 

2 Коринтяни 4:17 (БЛБ)
Защото нашата кратковременна лека 
скръб произвежда все повече и пове-
че една изобилна вечна слава за нас.

In the Kingdom of God, you express В Бо-
жието царство ти изразяваш радостта 
на Святия Дух! Никога не допускай дори 
за миг да си унил; това е несъвместимо 
с живота, който Бог е замислил за онези, 
които Го следват. Въпреки това много 
християни се задоволяват с щастието 
въз основа на случващото се около тях. 

Христос те е спасил от обвързване с 
чувствата. Затова трябва да живееш 
над обстоятелствата и да избереш да 
оптимизираш радостта, която Бог ти е 
дал даром чрез Исус Христос. Оптими-
зирането на дадената от Бога радост 
означава да се възползваш напълно от 

това, което Бог ти е дал, когато си станал новороден последовател на 
Христос!

Принципът на Царството е, че каквото виждаш, това получаваш. Когато 
гледаш с оптичните си очи и нещата не са такива, каквито искаш да 
бъдат, вдигни зрението си! Гледай с очите на духа; гледай на ситуаци-
ята си от гледната точка на Този, Който те е избавил от нея! Живей над 
ситуациите си днес и приеми радостна природа, а не живот, подхранван 
от чувствата ти!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Оптимизирам дадената ми от Бога радост! Живея над 
обстоятелствата около мен. Когато виждам, че в живота ми 
се случват неща, които не ми харесват, преставам да ги гле-
дам с оптичните си очи и вместо това използвам очите на 
духа си!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 1:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 4, Лука 4-5
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Неделя, 6 Октомври ФОКУСЪТ НА КОНЯ

Колосяни 3:1 (БЛБ)
И така, ако сте били възкресени за-
едно с Христос, търсете това, което 
е горе, където седи Христос отдясно 
на Бога.

Конните надбягвания са състезателен 
спорт, при който конете се състезават 
помежду си на определено разстояние. 
По време на тези състезания конете 
обикновено носят мигачи, за да ограни-
чат периферното си зрение, да предо-
твратят разсейването на околните и да 
се съсредоточат единствено върху със-
тезанието! По същия начин, като дете на 
Бога, се придвижвай с фокуса на коня; 
сложи си духовни мигачи и блокирай 
всички външни разсейващи фактори, 
за да можеш да се съсредоточиш върху 
състезанието си! 
Въпреки че очите на коня са закрити, 

ушите му остават отворени, за да може да чува командите на жокея. 
Като християнин ти също трябва да можеш да блокираш разсейващите 
фактори около себе си и същевременно да се вслушваш в Божиите за-
поведи, докато бягаш в състезанието!
В горния стих се казва, че ако си новороден, трябва да се стремиш към 
горните неща. Фокусирай се върху това, което Бог те е призовал да бъ-
деш в тези времена, и виж как животът ти ще заблести отвъд най-сме-
лите ти представи!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Блокирам всичките си разсейващи фактори! Съсредоточа-
вам се само върху състезанието, което трябва да изпълня! 
Подобно на чистокръвен състезателен кон, аз се движа към 
финала! Моята победа е неизбежна в тази година на мляко 
и мед! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 6:33

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 2-4
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Понеделник, 7 Октомври СИЛАТА НА ЧИСТОТАТА

Исус Навин 3:5 (БЛБ)
Исус каза още на народа: Осветете се, 
защото утре Господ ще извърши сред 
вас чудни дела. 

Исус Навин напълно осъзнаваше силата 
на чистотата - да пречистиш ума, живота 
и постъпките си! Ако искаш да преслед-
ваш Божията цел в живота си, трябва да 
имаш чистота! Много хора наричат себе 
си християни, докато водят живот, който 
не съответства на Христос и е по-скоро 
подобен на този на хората в света. Да 
водиш такъв живот и да очакваш, че жи-
вотът ти ще върви от слава към слава, е 
идиотизъм. 

В горния стих виждаме Исус Навин да 
говори на израилтяните, като казва: „Ос-
вещавайте се, защото утре Господ ще 
направи чудеса сред вас.“ Представи си, 

че предпоставката за извършването на Божиите чудеса е освещаването 
на Неговия народ!

Възможно е да пропуснеш напълно многото чудеса, които Бог е готов 
да дари в живота ти, просто защото не си се отделил от хората в света. 
Вземи решение днес да се отделиш от хватката на света и ще започнеш 
да виждаш как около теб се оформят непостижимите Божии чудеса!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
В чистотата има огромна сила! Като се отделям от света и 
неговите желания, аз приветствам Божиите чудеса в живота 
си! Знам, че имам сила в моята ЧИСТОТА!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 5:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 8, Марк 2
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Вторник, 8 октомври МЕХАНИЗЪМ ЗА 
САМОВЪЗСТАНОВЯВАНЕ

Римляни 8:11 (БЛБ)
И ако обитава във вас Духът на Този, 
Който е възкресил Исус от мъртвите, 
то Същият, Който възкреси Христос 
Исус от мъртвите, ще съживи и ваши-
те смъртни тела чрез Духа Си, Който 
живее във вас.

Църквата има механизъм за самовъз-
становяване. Когато си станал Божие 
дете, си получил вечен живот, което оз-
начава, че нямаш нужда от изцеление! 
Каквато и болест или немощ да се опита 
да се прикрепи към теб, тя може да бъде 
незабавно разсеяна, когато събудиш Бо-
жия дар в себе си! Библията казва, че 
ако във вас живее същият Дух, който 
възкреси Господ Исус Христос от мърт-
вите, Той ще съживи смъртното ви тяло. 

Въпреки това много християни днес все 
още са измъчвани от дребни болежки като настинка или главоболие. 
Защо? Библията ни казва, че Божиите хора умират поради липса на 
знания! Така че, когато християните все още страдат от болести, това 
е просто защото не са инвестирали достатъчно време, за да осъзнаят 
напълно силата, която притежават.

Когато започнеш да изучаваш Божието Слово, ще видиш живота, който 
Той е замислил за всички Свои деца. Откажи да бъдеш окован от вери-
гите на болестта или заболяването; вместо това бъди уверен в дадената 
ти от Бога способност да се самоизлекуваш. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Бог ми е дал всички инструменти, за да извърша изцеление 
върху себе си точно сега. Имам механизъм за самолечение 
в себе си! Никога повече няма да се разболея! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петрово 2:14

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 5
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Сряда, 9 Октомври ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА 
ЖИВОТА ТИ ЧРЕЗ РЕМА

Лука 4:4 (БЛБ)
А Исус му отговори: Писано е: „Не 
само с хляб ще живее човек, но с вся-
ко Божие слово”.

Горният стих ни показва отговора на Гос-
под Исус на едно от изкушенията на са-
тана и ни дава съвършено разбиране за 
това как Божието Слово може да бъде 
приложено в живота ни. Когато казва, 
че човек няма да живее само с хляб, а с 
всяко Божие слово, Той има предвид не 
Божия логос, а ремата! 

Логосът е Божието слово, което съдър-
жа Неговите мисли, планове, цел, харак-
тер и личност, а ремата е изговорено и 
активно слово от Бога към конкретен чо-
век с конкретна цел в конкретен момент! 
Словото рема има силата да те възста-
нови в момент на нужда; ето защо про-

рочеството е изключително важно. Когато получиш рема слово от Бога, 
то те благославя, защото е точно това, от което се нуждаеш в този мо-
мент. 

Например може да преживяваш трудности в живота си и изведнъж да 
получиш слово от Господ: „Ето, Аз съм винаги с теб.“ Този стих е написан 
преди векове, но се превръща в рема, когато Светият Дух ти го поднесе 
във връзка с каквато и да е ситуация!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Докато размишлявам върху Божието Слово, Неговият Дух 
ми дава изговорено и активно слово за настоящата ми ситу-
ация! Рема възстановява живота ми! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Тимотей 3:16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 12, Марк 3, Лука 6
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Четвъртък, 10 Октомври ОСНОВНИЯТ КОМПОНЕНТ 
НА ВЯРАТА

Евреи 11:1 (БЛБ)
А вярата е даване на твърда увере-
ност в онези неща, за които се надя-
ваме, убеждения за неща, които не се 
виждат.

Вярата, в своята основна част, е спор 
между теб и дявола: какво казва Царят 
на царете за теб и твоята ситуация сре-
щу това, което казва дяволът за твоя 
живот! Победата ти в този спор зависи 
единствено от познаването на Божието 
Слово. Библията казва, че вярата идва 
чрез слушане, а слушането - чрез Бо-
жието Слово, което означава, че вярата 
идва чрез слушане, а слушането се по-
лучава чрез четене на Божието Слово! 
Ако ти липсва вяра по отношение на как-
вото и да било, през което преминаваш, 
Божието Слово е твоят лек! 

Позволи на думите да се разлетят от страниците и да послужат като щит 
и защита срещу лъжите на врага! Когато дяволът казва, че си слаб, нека 
отговорът ти бъде: „Господ е моята сила и моят щит; сърцето ми се упо-
вава на Него и Той ми помага!“ Когато дяволът казва, че си болен, заяви: 
„Моят Бог удовлетворява всичките ми нужди!“ 

Божието Слово е в основата на вярата ни. Научи се да го използваш 
като източник на защита, когато врагът атакува. Когато си въоръжен с 
основния компонент на вярата, ти си недосегаем!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята вяра дава съдържание и физическа реалност на не-
видимите реалности! Когато се използва по подходящ на-
чин, Божието слово действа като защита срещу атаките на 
врага. Аз използвам добре основния компонент на вярата! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 10:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 5-7
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Петък, 11 Октомври ПРИВЛЕЧЕНИ ОТ НЕОСПОРИМИЯ 
ПРИЗИВ НА БОГ

2 Петрово 1:10 (БЛБ)Затова, братя, 
постарайте се още повече да затвър-
дявате вашето призвание и избиране; 
защото като вършите това, никога 
няма да отпаднете.

Казват, че гробищата са епицентър на 
неосъществени надежди и мечти - мяс-
то за последен покой на безброй режи-
сьори, певци, художници и други, чиито 
дарби и идеи така и не са се осъщест-
вили напълно. Каква тревожна действи-
телност! 

Мнозина са живели, без да използват на-
пълно Божието призвание в живота си! 
И все пак стихът по-горе казва, че тряб-
ва да работиш усърдно, за да направиш 
сигурно призванието и избора си! Дума-
та „усърден“ означава „постоянен в уси-
лията си да постигне нещо; внимателен 

и упорит в извършването на нещо“. Ако наистина си привлечен от Божия 
неоспорим призив към живота си, трябва да полагаш постоянни и внима-
телни усилия, за да направиш призванието си сигурно!

Много християни правят грешката да мислят, че само защото са ново-
родени, те живеят според Божия план за живота си. Това е далеч от 
истината! Ако случаят беше такъв, Павел нямаше да каже на един млад 
служител (Архип) да се увери, че изпълнява Божието призвание! Днес 
вземи решение да следваш това, за което Бог те е призовал, и активно 
го преследвай без извинение!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм въвлечен в робство! Живея, за да изпълня Божието 
неоспоримо призвание в живота си! Със силата на Светия 
Дух съм напътстван във всяка една стъпка, която предпри-
емам, за да изпълня Божията мисия в живота си!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Колосяни 4:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 9, Лука 7
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Събота, 12 Октомври ПРЕОДОЛЯЛ СИ

Филипяни  4:6 (БЛБ)
Не се безпокойте за нищо, но във вся-
ко нещо с молитва и молба изказвай-
те прошенията си на Бога с благода-
рение.

Исус ни е уверил, че имаме победа над 
всички обстоятелства и кризи! Страхът, 
ужасът и тревогите не трябва да са част 
от християнския опит! Библията ни каз-
ва, че Бог не ни е дал дух на страх, а 
на сила, любов и себевладение Това оз-
начава, че страхът е дар, а дарителят е 
самият дявол! 

Никога не позволявай в речника ти да се 
промъкнат фрази като „страхувам се“, 
защото това не е от Бог, а от дявола! 
Като Божие дете твоята увереност тряб-
ва да произтича от познанието за Този, 
Който живее вътре в теб.

Когато се чувстваш притеснен или паникьосан, спомни си думите на 
апостол Йоан: „Вие сте от Бога, дечица, и сте ги победили!“ За всяка 
битка, с която някога ще се сблъскваш, Бог ти е дал средствата и прис-
пособленията да я преодолееш! Отхвърли страха, тревогите и стреса 
и придобий увереност в Господ, който вече е спечелил битката за теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм от Бога, не се тревожа за нищо! Господ е мястото, 
където се намира моята увереност. Всеки враг, който вярва, 
че може да се бори с мен и да спечели води загубена битка! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 4:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 11
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Неделя, 13 Октомври КОНКРЕТНОСТТА ПРЕДИЗВИКВА 
ЖЕЛАНИЯ РЕЗУЛТАТ

Йоан 14:13 (БЛБ)
И каквото и да поискате в Мое име, ще 
го направя, за да се прослави Отец в 
Сина.

Няма абсолютно нищо, за което да по-
молиш и което Бог да не ти даде! Божие-
то желание и воля е да успееш в живота 
си, но това, че Бог иска да бъдеш богат 
не означава, че си богат - ДА! Трябва да 
действаш според Божието слово, за да 
можеш да позволиш на Неговата воля 
да се прояви в живота ти! 

В горния стих Господ Исус казва, че ако 
поискаш в Негово име, Той ще го напра-
ви. Думата „това“ означава, че трябва да 
си конкретен в молбата си. Конкретност-
та предизвиква желания от теб резултат! 
Библията потвърждава това в книгата на 
Матей, когато казва: Кажи на тази пла-

нина да се премести ... ще се сбъдне това, което казваш. Думата „тази“ 
означава, че трябва да си конкретен и в заповедта си.

Бъди уверен в присъщата сила, която Бог е вложил в теб! Не огранича-
вай Бога, като го молиш само за неща, които смяташ, че Той е способен 
да ти осигури; вместо това искай отвъд и най-смелите си представи и 
гледай как Бог ти ги дава според нивото на вярата ти!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Когато моля в името на Исус, аз съм конкретен! Знам, че Бог 
има силата да удовлетвори всичките ми нужди, дори отвъд 
най-смелите ми мечти! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 17:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 11
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Понеделник, 14 Октомври ВЪОРЪЖЕНИ С ПРЕВЪЗХОДЕН 
МОЛИТВЕН ЖИВОТ

1 Солунци 5:16-18 (БЛБ)
Винаги се радвайте. Непрестанно се 
молете. За всичко благодарете, защо-
то това е Божията воля за вас в Хрис-
тос Исус.

Молитвата е твоето формиране. Да не 
се молиш е все едно да влезеш в раз-
гара на битката и да се опиташ да стре-
ляш по врага без патрони! Когато си въ-
оръжен с превъзходен молитвен живот, 
ти се въоръжаваш за всички атаки на 
дявола! 

В Библията виждаме няколко приме-
ра, показващи важността на молитва-
та; един от тях е самият Господ Исус! 
В Евангелията Го виждаме да се моли 
постоянно преди и след извършването 
на велики чудеса, включително най-го-
лямото чудо на всички времена, носене-

то на греховете ни на кръста, освобождаването ни от всички грехове и 
победата над смъртта!

Въпреки това днес в Църквата някои са свикнали със средностатисти-
ческия молитвен живот, пропагандиран в много среди, като например 
да се молим само преди хранене или заспиване, като очакваме същите 
резултати като Божиите мъже и жени в миналото. 

Хора като апостол Павел смело говорят, че имат превъзходен молитвен 
живот, както се вижда, когато той казва на коринтяните: „Благодаря на 
моя Бог, че говоря езици повече от всички вас!“ Когато разпознаеш сила-
та на молитвата, ще бъдеш неудържим!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Стрелям по врага със силата на молитвите си! Чрез общу-
ването с Отца получавам енергия! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 14:18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 1, Лука 2
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Вторник, 15 Октомври РАБОТА С ДУХОВЕТЕ
НА ТЪМНИНАТА

Псалми 119:105 (БЛБ)
Твоето слово е светилник за краката 
ми и виделина на пътеката ми.

Ако като християнин живееш в тъмнина 
и си мислиш, че живееш в светлина, си 
на опасно място! Светът пропагандира 
фрази като „направи си“, „не се проме-
няй заради никого“ или „остани верен 
на себе си“, но Божието слово ни казва 
да се стремим към съвършенство, както 
Христос е бил съвършен! 

Причината, поради която все още се бо-
риш с духове на тъмнината като Божие 
дете, е много проста: Библията казва, че 
влизането в Неговото Слово дава свет-
лина, което означава, че ако не четеш 
постоянно Писанията, позволяваш на 
тъмнината да се промъкне в живота ти!

В горния стих Божието слово е описано като светилник за краката ни. 
Това означава, че когато се изправиш пред неприятности и ти се струва, 
че наоколо е тъмно, можеш да използваш Словото, за да те преведе 
през бурните обстоятелства като ярка светлина, която да разпръсне 
тъмнината около теб! Използвай Божието Слово като светлина срещу 
всички атаки на духовете на тъмнината днес.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Знам как да се справя с всеки дух на мрака. Божието слово 
е светилник под нозете ми, който ме води във всичките ми 
начинания. Светлината на Словото в мен действа като ста-
дионна светлина, която разпръсква цялата тъмнина около 
мен! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 1:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Марк 2
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Сряда, 16 Октомври УЕДИНЕНИЕТО РАЗПАЛВА 
БОЖЕСТВЕН ДИАЛОГ

Битие 13:14-15 (БЛБ)
И Господ каза на Аврам, след като Лот 
се отдели от него: Погледни от място-
то, където си, и погледни към север 
и юг, изток и запад; защото цялата 
земя, която виждаш, ще дам на теб и 
на потомството ти до века.

Понякога не успяваш да чуеш гласа на 
Бога, защото никога не си сам! В тези 
времена има толкова много разсейващи 
фактори, които целят да отдалечат ухо-
то ти от думите на Отец! 

Стихът по-горе ни учи, че преди открове-
нието идва изолацията! Не е ли удиви-
телно как Авраам (Аврам) не е могъл да 
получи откровение от Бога, докато не е 
бил напълно изолиран! Възможно е чес-
то да се озоваваш в опит да се справиш 
със сезона на самотата без да осъзна-

ваш, че се намираш на идеалното място, за да получиш напътствие от 
Христос и да разпалиш божествен диалог!

Библията ни показва, че дори Господ Исус Христос е прекарвал извест-
но време в уединение, за да общува с Отца. Матей разказва, че Той се 
отдръпнал от тълпите и се изкачил на една планина, за да прекара тихо 
време с Отец. Подобно на Него, трябва да си определиш време, в което 
да заглушиш шума и да съсредоточиш вниманието си върху Божиите 
думи!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Оценявам значението на уединението. Разбирам, че преди 
откровението идва изолацията. Заявявам, че в моментите 
на уединение съм в състояние да чувам ясно Неговия глас 
и съм готов да получавам откровенията, подготвени за мен! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 14:23

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 10
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Четвъртък, 17 Октомври НЕИЗМЕННАТА ИСТИНА ЗА 
БОЖИЯТА ЛЮБОВ

1 Йоан 3:1 (БЛБ)
Вижте каква любов ни е дал Отец, 
да се наречем Божии деца; а такива 
и сме. Затова светът не познава нас, 
защото Него не позна.

Библията ни показва, че любовта не 
само дава, но има и способността да 
получава! Неизменната истина за Божи-
ята любов е, че Той е дал на теб, Свое-
то дете, всичко! Библията ни казва, че 
всеки косъм на главата ни е прецизно 
преброен от Бога, което показва стой-
ността, която Той е дал на живота ни!
 
Ние сме обсипани с Божията любов! Ду-
мата „дарен“ означава да бъдеш дарен 
щедро или изобилно. Ние сме получили 
любов в излишък! Въплъщението на лю-
бовта живее във теб и ти си създаден с 
присъщата способност да получаваш и 

даваш любов. Ето защо е важно да проявяваш любовта на Бога в теб в 
живота си!

Когато ходиш в разбирането за това кой и чий си в Христос, в живота 
ти няма място за провал! Започни да живееш със съзнанието, че си не 
само ценен от Бога, но и безкрайно обичан от Него!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Неизменната истина за Божията любов е очевидна във 
всичко, което Той направи за мен и ще направи за мен през 
тази година на мляко и мед! Амин. 
 
ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 17:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 14, Марк 6, Лука 9
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Петък, 18 Октомври ИЗПЪЛНЕНИЕ 
НА БОЖИЕТО СЛОВО

Яков 2:26 (БЛБ)
Защото, както тялото без дух е мърт-
во, така и вярата без дела е мъртва.

В Църквата днес се разпространява епи-
демия от хора, които не действат според 
Божието слово! Въпреки че запаметява-
нето на Писанията или дългите молитви 
са важни, прилагането на Божието Сло-
во в разговорите и поведението е жиз-
неноважно, за да живеем живота си спо-
ред Божия замисъл. Библията е не само 
основата за морал и праведен живот, но 
и наръчникът, който всеки християнин 
трябва да спазва.

В горния стих апостол Яков казва нещо 
толкова дълбоко: вяра без дела е мърт-
ва! Много християни се чудят защо 
живеят без вкус и радост, и никога не 
пропускат църквата в неделя, молят се 

денем и нощем и винаги посещават църковни програми. 

Концепцията е много проста. Всяка борба с която се сблъскваш като 
Божие дете, е пряко свързана с това дали прилагаш Божието Слово или 
не! Бог ни е дал не само способността да помним Неговото божествено 
Слово, но и силата да го живеем! Постави си за цел да прилагаш Божи-
ето Слово във всеки аспект на деня си още днес!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Прилагам Божието Слово във всяка област на живота си! 
Аз съм християнин не само заради знанието, което съм на-
трупал, но и заради силата, която съм показал! През тази 
година ще постигна резултати!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Авакуум 2:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 6
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Събота, 19 Октомври ЗАВИНАГИ ПРОСТЕНО

Ефесяни 4:32 (БЛБ)
и бъдете един към друг благи, мило-
сърдни; прощавайте си един на друг, 
както и Бог в Христос е простил на 
вас.

Като синове и дъщери на възкръсна-
лия Христос, всички наши прегрешения 
са ни простени завинаги! Въпреки това 
много християни все още смятат, че 
прошката е нещо, което трябва да се за-
служи, а не да се даде даром! Библията 
казва, че си бил очистен от всички гре-
хове в момента, в който си приел Хрис-
тос за свой Господ и Спасител. Така че, 
като отказваш да простиш, ти живееш в 
разрез с това, което Бог казва, че трябва 
да изглежда християнският живот и поз-
воляваш на горчивината да те погълне.

В Библията виждаме няколко примера, 
в които ни се показва силата на прошката. Един от примерите е Господ 
Исус Христос, който по време на преследване и мъчения погледнал към 
онези, които искали да му навредят, и се помолил за тях с думите: „Отче, 
прости им!“ По същия начин, като Негови деца, ние трябва да правим 
същото: да прощаваме на онези, които се борят срещу нас и да се мо-
лим за тях. 

Стихът по-горе ни казва да прощаваме лесно и безвъзмездно, точно 
както Бог е направил за нас! Днес, ако имаш оплакване срещу някого, 
покажи Божията любов в себе си, като му простиш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Няма да позволя на горчивината или обидата да ме погъл-
нат! Както Христос ми прости, така и аз ще направя същото 
с другите. Получих прошка даром и я давам даром! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Колосяни 3:13

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 15, Марк 7
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Неделя, 20 Октомври ТУРБУЛЕНТНОСТ ИДВА 
ДА ИЗПИТА СПОКОЙСТВИЕТО

Исая 54:14 (БЛБ)
С правда ще се утвърдиш;далеч ще 
бъдеш от угнетението, защото няма 
да се боиш –далеч от ужасяването, 
защото няма да се приближи до теб.

Бурните времена идват, за да изпитат 
дадения от Бога мир и спокойствие! С 
наближаването на края на света дяво-
лът се опитва да наруши радостта и 
мира, които са дадени на всяко Божие 
дете. Въпреки неговите атаки трябва да 
останеш твърд и основан в праведност-
та. 

Докато мирът в света е постоянно про-
менящ се и нестабилен, Господ Исус 
Христос предлага мир, който остава 
непоклатим във времена на силни съ-
тресения и смут. Божието Слово е ясно: 
няма абсолютно никакво оръжие, което 

някога е било създадено и което може да те унищожи! Когато осъзнаеш 
напълно кой и какъв Бог те е призовал да бъдеш в този живот, всеки 
план на врага да наруши мира ти ще се провали.

Научи се да се доверяваш на Господ, защото Той вече е спечелил бит-
ката за теб! Откажи се да позволиш на притесненията, страха, стреса 
или съмненията да разклатят даденото ти от Бога спокойствие! Твоята 
основа е Господ Исус Христос; ти си непоклатим!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Не се разклащам, когато настъпва турбуленция, защото мо-
ята основа е Господ Исус Христос. В тази година на мляко и 
мед, независимо дали вали или грее, аз ще стоя в мира на 
Царя на царете! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:27

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 16, Марк 8
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Понеделник, 21 Октомври ПРОЕКТЪТ ПРОТИВ СТАРЕЕНЕ

2 Коринтяни 4:16 (БЛБ)
Затова ние не се обезсърчаваме; но 
ако и да тлее нашият външен човек, 
пак вътрешният всеки ден се подно-
вява.

В царството на духа, колкото повече 
остаряваш в естественото царство, 
толкова по-млад става духът ти! Дори 
когато външното ни тяло загива, духът 
ни е млад! Ето защо постът е техноло-
гия в духа. Когато постиш, ти натовар-
ваш тялото си, позволявайки му да за-
гине външно, докато духът ти укрепва 
вътрешно! 

Един професор провежда проучване, за 
да открие начини за обръщане на старе-
енето. По време на изследването си той 
установил, че всички гени, отговорни за 
подмладяването, са налице, но никога 

не се активират! След различни тестове и теории той установил, че тези 
неактивни гени могат да се активират само чрез прекомерен стрес - не 
стрес в смисъл на тревога или умствена умора, а натоварване на тяло-
то, което го довежда до крайности!

В Библията виждаме хора, които подобно на Мойсей са достигнали до 
момент, в който младостта на духа им се е проявила навън! Дори на 
преклонна възраст зрението на Мойсей било остро като на млад човек. 
Като християнин използвай средства като поста, за да подмладиш духа 
си! Когато използваш тези дадени от Бога технологии, неща като болест 
и умора ще бягат от теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Духът ми е млад и изпълнен с енергия! Докато натоварвам 
тялото си външно, позволявам на духа си да бъде укрепен 
вътрешно! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Второзаконие 34:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 17, Марк 9
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Вторник, 22 Октомври ПРЕОДОЛЯВАНЕ НА 
ПРОКЛЯТИЕТО НА БЕДНОСТТА

Псалми 50:10 (БЛБ)
защото Мои са всички горски зверове
и добитъкът, който е по хиляди хъ-
лмове.

Господ Исус Христос е най-забележи-
телната личност, която някога е обита-
вала този свят! Той ни е дал идеите и 
правилното мислене, за да създадем 
положителна промяна в света, както е 
правил Той. Той ни помага да знаем как 
да бъдем успешни, как да доминираме 
над обстоятелствата около нас и как да 
се ориентираме в средата, на която сме 
подложени! 

Откажи се да гледаш на себе си като на 
нещо по-малко от забележително. За-
почни да отхвърляш живота на обикно-
вените хора, защото ти си всичко друго, 
но не и обикновен. Бог те е създал, за 

да бъдеш победител; липсата и бедността не са заложени в генетичния 
ти замисъл.

Библията ни казва, че нашият Отец притежава добитък на хиляди хъ-
лмове! Мислиш ли, че Той е беден? Разбира се, че не! Точно както на-
шият Отец е богат, Той е предоставил всичко, което Му принадлежи, на 
онези, които Го следват. Няма значение дали банковата ти сметка е на 
червено или съдебният изпълнител е на вратата на къщата ти; говори за 
твоята ситуация. Ти си богат в Христос; ти просто откриваш богатството 
си!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Бедността е проклятие. Сега я отхвърлям! Служа на Бог, на 
Когото нищо не липсва; Бог ми е дал ум, създаден за успех. 
Няма да се проваля, защото не съм неудачник. Бедността не 
е моят дял! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Йоан 1:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 18
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Сряда, 23 Октомври ПОДГОТОВКАТА 
УСЪВЪРШЕНСТВА ЖИВОТА ВИ!

1 Летописи 22:5 (БЛБ)
Защото Давид си казваше: Понеже 
синът ми Соломон е млад и нежен и 
домът, който ще бъде построен на 
Господа, трябва да бъде извънред-
но великолепен, прочут и славен в 
цялата вселена, затова ще направя 
приготовление за него. И така, Давид 
направи голямо приготовление преди 
смъртта си.

Има една поговорка, която често разказ-
вам на моите слушатели: „Възможността 
среща подготовката“. Колко точно твър-
дение! Като християнин е важно да се 
подготвяш за Божиите благословения в 
живота си! В света фрази като „надявай 
се на най-доброто, готви се за най-ло-
шото“ и „планирай най-лошия сценарий“ 
са изключително популярни; но подобни 
изрази никога не бива да се възприемат 

от едно Божие дете! 

По време на суша тези, които се подготвят за сеитба в години на добри 
дъждове, ще бъдат тези, които ще имат пълни складове със зърно в 
години на суша. Дори при идването на Господ Исус Христос е трябвало 
да има предшественици, които да се подготвят за Неговото идване, за 
да има Неговото служение максимален ефект.

С подготовката нищо, което Бог те е призовал да постигнеш, няма да се 
провали! Започни да се подготвяш за този брак, за това служение, за 
бизнеса, който искаш да започнеш, и т.н. Живей по благодат, за да знаеш 
как точно да се подготвиш за изобилие през тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Винаги се подготвям за най-доброто! Тази година всичко, за 
което съм се подготвил, се сбъдва, в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 8:26

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 2
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Четвъртък, 24 Октомври ВОДЕНИ ОТ ОБЕЩАНИЕТО

Исус Навин 23:14 (БЛБ)
Ето, днес аз отивам по пътя на целия 
свят; и вие знаете с цялото си сърце 
и цялата си душа, че не остана не-
изпълнено нито едно от тези добри 
неща, които Господ, вашият Бог, го-
вори за вас; всички те се сбъднаха 
за вас; ни едно от тях не остана не-
изпълнено.

Всичко, което Господ е обещал на оне-
зи, които Го следват, вече е изпълнено! 
Въпреки това много християни все още 
са болни, разорени или изправени пред 
изпитания в живота си. Защо? Защото 
мнозина все още не са започнали да хо-
дят в реалността на Божието Слово. 

Като християни ние сме длъжни да из-
пълняваме обещанията на Господ. Кога-
то отказваме да прилагаме и почитаме 

Божието слово, Библията се превръща в нищо повече от букви върху 
пергамент! 

Трябва да се научим да се доверяваме на обещанията, които Бог е обя-
вил в Своето Слово в абсолютно всяка област на живота ни. Писанието 
по-горе ни уверява, че нито едно от Божиите обещания не се е прова-
лило. Когато наистина живееш в тази реалност, тревогите и стресът не 
могат да те погълнат! Неща като богатство, добро здраве и просперитет 
не са просто обещания, а обещания, които вече са изпълнени! Ходи със 
съзнанието, че всичко е направено за теб! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Всяко обещание от Господ вече е изпълнено в живота ми! 
Днес аз живея в реалността, че всички Божии обещания са 
мои, и претендирам за благословиите си във всяка област 
на живота си!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 1:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 9-10
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Петък, 25 Октомври БЛАГОПРИЯТНО ХВАЛЕНИЕ

Псалми 30:11-12 (NLT)
You have turned my mourning into 
joyful dancing. You have taken away 
my clothes of mourning and clothed me 
with joy, that I might sing praises to you 
and not be silent. O Lord, my God, I will 
give you thanks forever!

Съществува хваление, което има сила-
та да дава резултати! Много проблеми, 
с които се сблъскват християните днес, 
могат да бъдат преодолени чрез силата 
на хвалението и празнуването. Библия-
та ни казва, че Бог обитава в хвалени-
ята на Своя народ, което означава, че 
където е святото празнуване, там е и 
Бог. Като Божие дете е важно не само 
да се покланяме в хваление, но и да го 
правим в дух и истина! 

Думата „благоприятен“ означава стре-
мящ се да предизвика или произведе нещо.

Писанието ни показва няколко случая, в които Божията сила се упраж-
нява чрез благоприятно тържество. Един от примерите е, когато Павел 
и Сила са хвърлени в затвора. В средата на затворническата килия те 
знаели, че благоприятната сила на хвалението е налице. Докато пеели 
химни, възхваляващи Господа, самите основи на затвора се разклатили 
и те били освободени от оковите си. По същия начин Бог е точно там, 
когато се покланяш, готов да изгуби оковите, които държат живота ти в 
робство. Използвай силата на благоприятното хваление още днес!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Бог обитава в моите хваления! Разпознавам чудесата на 
силата дори по време на сътресения. През тази година ще 
празнувам повече от всякога! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ 
Псалми 22:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 10
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Събота, 26 Октомври ТАЙНАТА НА ПРОСПЕРИТЕТА

Битие 1:28 (БЛБ)
И Бог ги благослови. И Бог им каза: 
Плодете се и се размножавайте, на-
пълнете земята и я покорете, бъдете 
господари над морските риби, над 
въздушните птици и над всяко живо 
същество, което се движи по земята.

Плодете и се размножавайте! Въпреки, 
че много хора разпознават този стих 
само в контекста на Адам и Ева, той 
може да се приложи във всички области 
на християнския опит! Бог вече ни е дал 
мандат да живеем живот на плодородие 
и изобилие. 

Въпреки че Бог желае това за Своите 
деца, много християни не живеят в изо-
билие, защото не са научили тайната на 
просперитета. Тайната на просперитета 
е, че Бог вече ти е дал всичко, което се 

отнася до живота и благочестието, включително и просперитет!

Библията казва, че ти е дадена власт над всички живи същества на тази 
земя! Това означава, че няма човек на Земята, който да има силата да 
наруши това, което Бог вече ти е предоставил. Живей с уверена походка, 
знаейки, че имаш ума на Христос и няма бизнес или област, в която да 
не можеш да доминираш. Бог ти е дал тайната да просперираш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Имам тайната на просперитета! Бог е направил всичко дос-
тъпно за онези, които вярват в Него! Няма да имам недостиг 
в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Петрово 1:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 12-13



29

Неделя, 27 Октомври КАКВИ ДУМИ ГОВОРИШ?

1 Коринтяни 14:10 (БЛБ)
Има, може да се каже, толкова вида 
езици[1] на света; и нито един от тях 
не е без значение.

Думите, които изричаш, могат да про-
валят бъдещето ти! Библията ни казва, 
че няма нито една дума, която да е без 
значение, но много християни могат да 
бъдат уличени в това, че казват неща, 
за които не осъзнават, че могат да им 
навредят! 

В царството на духа, независимо от на-
меренията или тона, всяка дума, която 
изричаш, има свой собствен смисъл. 
Думите са толкова силни, че спасението 
ти се утвърждава само когато се изпо-
вядаш с устата си! Когато си изправен 
пред лавина от проблеми в живота си, 
запитай се: „Какви думи изричам?“.

Мнозина смятат, че фрази като „краката ми ме убиват“ или „говоря на 
дявола“, когато се отнасят до влизането на детето им в стаята, са безо-
бидни, а това не е така! Не се изненадвай, когато се окаже, че изпитваш 
мъчителни болки в краката или когато детето ти създава проблеми за 
теб и в училище, защото това са думи, които си пуснал в царството на 
духа! Научи се да отдаваш значение на думите си; пускай само неща, 
които са в съответствие с непогрешимото Божие слово.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Внимавам какво казвам! Разбирам значението на думите, 
които изричам. Ще изричам само думи, които издигат, а не 
разрушават. Поставям на първо място речта си! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 16:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 14-15
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Понеделник, 28 Октомври ТИ СИ ПРИЗОВАН ДА ПОБЕДИШ!

Лука 15:7 (БЛБ)
Казвам ви, че също така ще има пове-
че радост на небето за един грешник, 
който се кае, отколкото за деветдесет 
и девет праведници, които нямат нуж-
да от покаяние.

От старшите пастори до най-новия член 
на събранието - вие сте призовани да 
печелите души! В тези последни време-
на, с всички разсейващи фактори, поста-
вени от дявола, за да попречат на Божи-
ите деца да се отвърнат от греха и да се 
върнат в ръцете на Отец, връщането на 
онези, които са Го отхвърлили в минало-
то, обратно при Него е в самото сърце 
на Бога. Библията ни казва, че жътвата 
е готова; сега от теб се изисква да излез-
еш и да ПОБЕДИШ!

Учудващо е, когато хората казват, че не 
знаят за какво ги е призовал Бог. Библията е пределно ясна: независимо 
дали си богат или беден, проповедник или училищен чистач, ти си приз-
ван да печелиш души. 

Където и да се намираш, имаш основание да печелиш души. Не бъди 
егоист с Евангелието на Исус Христос; служи на всички за божественост-
та на Царя на царете и стани свидетел как Неговите чудеса се проявяват 
в живота ти!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Когато се занимавам с Божиите дела, Той се грижи за моите! 
Жътвата е готова за печелене на души, а аз съм работник на 
полето. Тази година ще спечеля повече души, отколкото съм 
печелил някога преди, в могъщото име на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 1:16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 16-17
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Вторник, 29 Октомври КАПИТАН НА ПОКОЛЕНИЯТА

Римляни 12:2 (БЛБ)
И недейте се съобразява с този 
век[1], но се преобразявайте чрез об-
новяването на ума си, за да познаете 
от опит какво е Божията воля – това, 
което е добро, благоугодно на Него и 
съвършено.

Небесното царство се оприличава на 
човек, който посял добро семе, но до-
като всички спяли, дошъл враг и посял 
плевели сред плодовете на човека. Тази 
притча получава тези сравнения, защо-
то твърде много християни спят, докато 
Божието дело все още не е завършено! 

Ако искаш да се издигнеш като капитан 
на поколението, не можеш да позволиш 
на никакви разсейващи фактори да от-
клонят вниманието ти от Бога. Истински-
ят капитан разбира, че е важно да бъде 

силен по време на бошуващи бури и разбиващи се вълни!

Капитанът на поколението не се успокоява и не скача от кораба; той 
стои на  него, докато мисията му не бъде завършена. По същия начин, 
като Божие дете, не позволявай на външни сили да застанат на пътя на 
твоето призвание и да те накарат да напуснеш кораба, преди да стигнеш 
до целта си. Откажи да слушаш гласа на дявола. Вместо това позволи 
на Божието слово да действа като мачта и платно, за да те движи във 
всички аспекти на живота ти!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм капитан на поколенията! Няма да спя на работно-
то място. Отказвам да позволя на врага да ме разсейва от 
това, за което Бог ме е призовал да бъда. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 6:14

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 11
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Сряда, 30 Октомври НИЩО НЕ Е НЕВЪЗМОЖНО

Матей 19:26 (БЛБ)
А Исус ги погледна и им каза: За хо-
рата това е невъзможно, но за Бога 
всичко е възможно.

Няма нищо невъзможно за онези, които 
са в Господа! Не се обръщай наляво или 
надясно; насочи погледа си единствено 
към Господ! Без значение колко слаб и 
немощен си мислиш, че си, Бог е вложил 
сила в теб, за да живееш над обстоятел-
ствата! 

Никога не си позволявай да огранича-
ваш Неговата способност в живота си. 
Без значение колко голямо е предизви-
кателството или трудността, ти служиш 
на Бог, който е много по-голям! Когато 
разбереш каква сила ти е дал на разпо-
ложение, няма достатъчно силно оръ-
жие, което да ти навреди; независимо 

дали става въпрос за финанси или болести, Бог ти е дал победа над 
всичко това!

В Библията виждаме хора като Петър, чието оригинално име Симон оз-
начава тръстика, която лесно се клати от вятъра. Но когато Светият Дух 
започва Своето служение в живота на Симон, той се превръща в Петър, 
канарата! 

Без значение колко нестабилни са нещата в живота ти, Бог е способен 
да те превърне от обикновена тръстика на вятъра в твърда канара. Вяр-
вай в силата, която Бог ти е дал като Негово дете, за да постигнеш аб-
солютно всичко!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Мога да правя всичко чрез Бога! Бог премахна нестабил-
ността от живота ми и го направи твърд като скала! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 1:37

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 18
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Четвъртък, 31 Октомври ОТКАЖИ ДА СЕ ОТТЕГЛИШ

Римляни 4:20 (БЛБ)
обаче не се усъмни относно Божието 
обещание чрез неверие, а се закрепи 
във вяра и отдаде слава на Бога.

Вяра, която е непоколебима, е вяра, коя-
то триумфира. Авраам е ярък пример за 
непоколебима вяра. Римляни 4:20 ни 
казва, че той „не се усъмни“ в Божието 
обещание чрез неверие, което означава, 
че не се оттегли от това, което Бог каза. 
Авраам не позволи на обстоятелствата 
или забавянето да разколебаят вяра-
та му в Божието обещание. Той не се 
забавляваше с мисли „какво ако“ – той 
остана непоколебим, вярвайки, че това, 
което Бог е обещал, Той със сигурност 
ще изпълни.

Ти също можете да имаш вяра, която не 
изпитва съмнения. Дори когато съмне-

нието все пак се промъкне, не позволявай на предизвикателствата на 
живота да разклатят вярата ти. Вместо това си припомни че Бог не може 
да лъже. Изговаряй Неговите обещания над живота си всеки ден. Всеки 
път, когато съмнението се опитва да проникне в ума ти, бори се с него 
стъпвайки на Словото. Изпълни сърцето си с Неговото Слово, докато то 
не прелее от вяра. Правейки това изграждаш все по-силна вяра и съм-
нението губи хватката си върху теб. Продължавай да въздаваш слава на 
Бога, знаейки, че Неговото Слово е истинно и това, което Той е обещал, 
със сигурност ще се сбъдне.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз не се усъмнявам в Божиите обещания чрез неверие. Аз 
съм силен във вярата, отдавам слава на Бога. Неговите 
обещания са „да“ и „амин“ в живота ми. Ходя с пълна уве-
реност в Неговото Слово и виждам проявлението на Него-
вите обещания в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 1:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 19, Марк 10
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Петък, 1 Ноември ТИ СИ ОРЪЖИЕ В РЪЦЕТЕ МУ

Еремия 51:20 (БЛБ)
Ти си Ми бойна секира, оръжие за 
война; и чрез тебе ще смажа народи; 
чрез тебе ще изтребя царства

Представете си, че Бог - Този, Който 
седи в периферията на Себе Си, Все-
могъщият, Този, Който обявява края от 
началото - да, Главният изпълнителен 
директор на Вселената, търси оръжие 
за война и избира теб за Своята бойна 
брадва! 

Бойната брадва е като чук в ръцете на 
Бога, с който може да смажеш настъпле-
нието на врага срещу финансите, брака, 
децата и кариерата ти. Когато заемеш 
позиция, осъзнавайки, че си бойно оръ-
жие, можеш да се взривиш в молитва 
като междуконтинентална балистична 
ракета и да предизвикаш стълкновения 

в лагера на врага. 

Бог ще те използва, за да осъществи Своите планове и цели. Ти си този, 
когото творението е чакало да се прояви. В Римляни 8:19 се казва: „За-
щото усърдното очакване на творението очаква явяването на Божиите 
синове.“ 

Пренастрой се и заеми позицията си на Божие бойно оръжие. Врагът 
няма да има друга възможност, освен да избяга!d’s weapon of war. The 
enemy will have no other option but to take flight!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Готов съм за война по всяко време, във всяка минута и във 
всяка секунда. Подготвен съм за тази задача и победата ми 
е сигурна чрез Христос. Ще отнеса посланието на Божията 
благодат по-далеч и по-нагоре в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 41:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 20-21
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Събота, 2 Ноември БЪДИ КОМБИНАТИВЕН

2 Тимотей 4:7-8 (KJV)
Аз се подвизах в доброто войнства-
не, пътя свърших, вярата опазих; 8от-
сега нататък се пази за мене венецът 
на правдата, който Господ, праведни-
ят Съдия, ще ми въздаде в онзи ден; 
и не само на мене, но и на всички, 
които са обикнали Неговото явяване.

Една от многото характеристики на 
войника е способността да бъде вина-
ги готов, когато бъде призован да из-
пълни задълженията си. Готовността 
на добрия войник за битка всеки ден, 
седмица, месец или година предполага, 
че бойната готовност или подготвеност 
е начин на живот. Войникът на бойното 
поле трябва да е в режим да убива или 
да бъде убит, като военен човек за него 
няма безпристрастност! 

Християнинът трябва да разбере, че се 
намира на бойното поле. Като такъв той трябва да е готов да угоди на 
Този, който го е призовал, т.е. на Господ Исус. Исус казва: „Не вие сте из-
брали Мен, но Аз избрах вас и ви определих да отидете и да принесете 
плод, и плодът ви да остане, та каквото и да поискате от Отца в Мое име, 
да ви го даде.“ (Йоан 15:16). 

Това е твоят мандат: да излезеш и да спечелиш повече души, а спече-
лените души да останат или да се задържат. Затова се отнасяй сери-
озно към евангелизацията, сериозно към задачата си в служението и 
сериозно към молитвения си живот. Намираш се на бойно поле и всяко 
оръжие, необходимо за спечелване на войната, трябва да бъде овладя-
но и използвано.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм войник на Христос и желанието ми е да изпълнявам 
волята на Този, на когото служа. Господ Исус е моят начал-
ник! Хвала на Господа! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 20:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 19
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Неделя, 3 Ноември ГРАЖДАНИН ИЛИ ВОЙНИК СИ?

2 Тимотей 2:3 (БЛБ)
Съучаствай в страданията като до-
бър войник на Исус Христос.

Павел, непоколебимият апостол на 
Христос, претърпял няколко корабо-
крушения, хвърлен в затвора заради 
Евангелието, рискува живота си, за да 
отнесе Божието слово до най-отдале-
ченото кътче на света. Наистина, той е 
квалифициран да наставлява своя духо-
вен син Тимотей да понася „твърдостта“ 
като добър войник.  

Можеш да избереш да бъдеш добър 
войник или цивилен! Когато видиш, че 
си въвлечен в клюки, които са склонни 
да те превърнат в клюкар, тогава си ста-
нал цивилен. Когато лесно се увличаш 
по слухове и измами, а не по думите на 
твоя началник, Господ Исус, тогава си 

цивилен. Когато молитвата, постът и четенето на Божието слово станат 
по-скоро тежест, отколкото вълнение, ти си цивилен. Когато седенето 
в църквата в продължение на два часа те тревожи, тогава си цивилен. 

Днес нека животът ти за Христос да означава живот на издръжливост и 
саможертва като на войник. Не се отпускай, а стой на стража. Годината 
на млякото и меда все още не е приключила. Ти ще празнуваш точно 
тази година като войник, който марширува победоносно в могъщото име 
на Исус! Слава на Господа!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм войник, който марширува напред с Исус като мой 
командир; няма връщане назад. Животът ми е живот на сви-
детелства с трофеи от победи, спечелени в името на Исус! 
Амин!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филимон 1:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Марк 11, Йоан 12
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Понеделник, 4 Ноември ПОЛЕ ЗА ИЗКРИВЯВАНЕ НА 
ДУХОВНАТА РЕАЛНОСТ

2 Царе 6:17 (БЛБ)
 И Елисей се помоли: Моля Ти се, Гос-
поди, отвори му очите, за да види. И 
Господ отвори очите на слугата и той 
видя, че хълмът беше пълен с огнени 
коне и колесници около Елисей.

Слугата на Елисей изпада в паника, 
гледайки естествената реалност, когато 
той и пророкът са заобиколени от коне 
и колесници на вражеските армии, кои-
то искат да отнемат живота на пророка 
Елисей! Пророк Елисей не е бил обик-
новен човек. Всъщност никой истински 
Божи пророк не е обикновен човек; той е 
Божи говорител, одобрен от Небето. 

Пророк Елисей знаеше, че има по-слож-
на армия от тази, която виждаше слу-
гата му. Беше необходима молитвата 
на пророка, за да се отворят очите на 

слугата му и той да види истинската реалност на бойното поле. Елисей 
не просто беше защитен от тежко въоръжени ангели, но те яздеха на 
огнени колесници! 

Близостта до Божия пророк във физическата сфера не бива да замъг-
лява разбирането ти, че полето на изкривяване на духовната реалност 
разделя това, което може да се изчисли на хиляди километри в сферата 
на духа. Това е реалността, която трябва да почиташ!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Служа в Божия дом с усърдие и чест. Като отговорен слу-
жител на Господ ще запазя уважение и учтивост към онези, 
които Бог е поставил над мен в служението, в могъщото име 
на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалмиs 68:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 22, Марк 12
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Вторник, 5 Ноември ОТСТОЯВАНЕ НА ПОЗИЦИЯТА СИ 

Лука 7:8 (БЛБ)
Защото и аз съм човек, поставен под 
власт, и имам подчинени на мене 
войници; и казвам на един: Иди!, и 
той отива; и на друг: Ела!, и идва; и 
на слугата си: Направи това!, и той го 
прави.

Исус, който се противопоставя на виско-
зността на водата и ходи по нея, същият 
Исус, който умножава пет хляба и две 
риби и нахранва пет хиляди души, без 
да броим децата, не се учудва на друго 
нещо или човек, освен на един „войник“. 

Характерът на войника е да се подчи-
нява на властта! Истинският войник 
приема инструкции. Войникът защитава 
конституцията, която за християнина е 
Библията, Божието слово. Истинският 
войник почита званията и изпълнява за-

поведи. Готов ли си днес да бъдеш истински войник на Исус? 

Библията разказва за древните Божии мъже, които са рискували живота 
си; те са се възприемали като войници в армията на Христос! Тази по-
следна диспенсация трябва да бъде пълна с войници, които разбират, 
че се намираме във военна зона и че няма неутралност. Затова бъди на-
щрек като добър войник на бойното поле. Сатана, противникът, е хитър. 
Не му давай достъп. Отстоявай територията си без никакви преговори 
или компромиси.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вярността ми към моя Господ и Спасител Исус Христос е 
непоколебима. Готов съм за активна служба по всяко време, 
подготвен като верен служител. Амин.  

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Тимотей 2:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 23, Лука 20-21
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Сряда, 6 Ноември СЪКРОВИЩЕ В ГЛИНЕН СЪД

2 Коринтяни 4:7 (БЛБ)
А ние имаме това съкровище в пръс-
тени съдове, за да се види, че превъз-
ходната сила е от Бога, а не от нас.

От векове насам Бог, в безкрайната си 
мъдрост, е решил да скрие съкровище. 
Никое друго място не изглеждало подхо-
дящо, нито вътре в диамантите, нито в 
златото, нито в рубините, освен в глине-
ния съд, наречен човек! Този глинен съд 
не носеше само съкровище, но и „вечен 
живот“ (Йоан 3:15). 

Гръцката дума, преведена като „вечен“, 
е aiónios, която означава свят без на-
чало и край - свят, който винаги е бил 
и винаги ще бъде! По същество това е 
животът на бъдещия век.

Божият живот ти е даден! Този живот не 
е студен или хладен, а е огнен. Това е тайна: Христос във теб, надеж-
дата за слава! В теб има огън, който може да те съживи, така че никой 
не може да ти навреди. Ти си ходеща, дишаща, жива, неукротима същ-
ност, която носи Божията централа в самото си същество. Може да не 
го чувстваш, но това е твоята идентичност. Започни да вървиш в това 
съзнание без страх през тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз нося Бога в себе си. Имам живота на Зое, затова съм не-
разрушим, недосегаем и не мога да бъда победен. Когато ме 
докоснеш, ти си свършен, в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 5:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Марк 13
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Четвъртък, 7 Ноември ФАБРИКА ЗА ОГЪН

Откровение 8:4 (БЛБ)
А кадилният дим се издигна пред 
Бога от ръката на ангела заедно с мо-
литвите на светиите.

Можеш ли да си представиш фабрика, 
място за производство и сглобяване, 
където единственият продукт е огънят? 
Да, точно това е олтарът - място за ду-
ховно производство, където се генери-
ра огън! Когато си готов да ангажираш, 
активираш и произведеш огън, насочи 
се към преработвателната фабрика, на-
речена олтар! Там също ще преживееш 
срещата на божествеността с човечест-
вото. 

Олтарът е място за молитва, където 
веднъж завинаги се решават пробле-
мите ти с преработените болки и се про-
меня съдбата ти. Това е място, където 

молитвата се принася като горяща, неугасима жертва, освобождаваща 
сладко благоухание пред нашия Създател! Тук ти заменяш ограничени-
ята си с увеличените възможности на Бога. Подобно на Хана, безпло-
дието в брака и финансите ти се трансформира в плодовитост. Това се 
случва за теб днес. 

Когато издигнеш гласа си в молитва на това огнено място в дома си или 
на мястото за поклонение, Бог ще те изненада със сладостта на млякото 
и меда сега и винаги. Хвали Господа!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм превърнат в огнен пламък! Животът ми ще излъчва 
огън, за да унищожи всяко дело на врага. Огънят на Светия 
Дух е затворен в костите ми; той забранява на болестите и 
немощите да навлязат, така че аз живея живот на победа в 
името на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалмиs 141:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 24
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Петък, 8 Ноември СЪБУДИ СЕ

1 Тимотей 4:12 (БЛБ)
Никой да не презира твоята младост; 
но бъди на вярващите пример в сло-
во, в поведение, в любов, във вяра, 
в чистота.

Има време и възможност да се потоп-
иш в призванието си и да повлияеш на 
поколението си, и това време е сега! 
Виждаме футболисти, които започват 
кариерата си на крехка възраст, знаей-
ки, че до определена възраст тази дарба 
или талант вече няма да се проявяват с 
осезаеми резултати. И така, ако хората в 
други професии могат да започнат рано 
в живота си, защо мислиш, че започва-
нето на работата на евангелизатор, учи-
тел, пастор или пророк е обезсърчител-
но заради възрастта ти? 

Твоето призвание далеч надхвърля про-
фесията и трябва да бъде упражнявано сега, а не да се отлага. Става 
дума за сцената, а не за възрастта! Не позволявай на гордостта, маски-
рана като срамежливост, да те спре! Събуди се и заеми позицията си на 
способен служител на Евангелието в огъня за Исус. Когато се подчиниш 
на Божия Дух, Той ще усили гласа ти, за да въздействаш на народите 
за Исус! 

Живеем в самия край на света и няма повече време; тръбата може да 
прозвучи по всяко време! Събуди се!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм призван от Бог, отделен да въздействам на моето 
поколение. Ще вървя напред с дързостта на лъв и ще завла-
дявам територии, печелейки души за Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Тит 2:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 25
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Събота, 9 Ноември НЕ ВСИЧКИ СМЕ РАВНИ

Деяния 7:55 (БЛБ)
А Стефан, изпълнен със Святия Дух, 
погледна към небето и видя Божията 
слава и Исус, стоящ отдясно на Бога

Една от най-големите грешки, които 
виждам в Църквата днес, е, че хората 
мислят, че Божиите мъже са еднакви. 
Виж как Библията разказва за Божията 
позиция, когато Стефан е убит с камъни: 
Бог става от Своя престол, за да прове-
ри щетите! 

Представи си, че народите са унищожа-
вани, градовете са катастрофално раз-
рушавани от земетресения и пожари, но 
Бог остава седнал на Своя престол, ос-
вен когато Стефан е убит с камъни. Това 
трябва да ти подскаже, че не всички сме 
еднакви за Бога. 

Сега е моментът Божиите хора да преразгледат разбирането си за Бо-
жиите мъже и да започнат да ги оценяват - не всички по една и съща ска-
ла, а според нивото и степента на благодатта, с която действат! Когато 
един Божий човек пророкува на президенти и министър-председатели 
във и извън властта, би трябвало да преосмислим как ценим и уважава-
ме такъв Божий човек. Има Божии мъже, които променят съдби и осво-
бождават територии, почитай такива Божии мъже!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Потвърждавам уникалната благодат на всеки Божи служи-
тел! Задължавам се да ги оценявам според величината на 
божествените им задачи и благодатта, която носят. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 16:19

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 26, Марк 14
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Неделя, 10 Ноември ТЕХНОЛОГИЯ НА ОЛТАРИТЕ

3 Царе 1:34 (БЛБ)
И свещеникът Садок и пророк Натан 
нека го помажат там за цар над Изра-
ил. Засвирете с тръба и извикайте: Да 
живее цар Соломон!

Има светила в сферите на духа, които 
са усвоили това, което аз наричам тех-
нология на свещеничеството, и са я из-
ползвали, за да вършат подвизи за Бога. 
Те са пътували отвъд завесата на вре-
мето, за да се докоснат до друга сфера, 
където са трансформирали духовната 
материалност във физическа. 

Божието Слово ни нарича царе и све-
щеници (Откровение 1:6), а не пророци 
и свещеници! Пророкът заповядва чрез 
пророчеството, докато свещеникът, бла-
годарение на технологията на свещен-
ството, има предимството да налага 
това, което пророкът заповядва! 

В Числа 16:47, забележи, че е имало смъртоносна ситуация, в която про-
рокът Мойсей е заповядвал (пророкувал), докато свещеникът Аарон е 
изпълнявал пророческото разпореждане, изречено от пророка. Когато 
разбереш, че си свещеник, можеш да използваш технологията на све-
щеничеството, за да спреш всяка болест, която опустошава семейството 
ти, квартала ти и града ти! Технологията на свещеничеството събужда 
в теб способността да доминираш, която е присъща на длъжността ти 
като свещеник! Ентусиазмът на свещеничеството се призовава активно 
в молитва, така че го използвай  сега, а не утре!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм царско свещенство, което не може да бъде мани-
пулирано от действията на врага. Знам кой съм в Христос 
Исус, предопределен за величие и над обстоятелствата! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Царе 10:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 22, Йоан 13
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Понеделник, 11 Ноември ДА БЪДЕШ ПОГЪЛНАТ ОТ ГЛАД

Юда 1:9 (БЛБ) 
Но архангел Михаил, когато в борба с 
дявола се препираше за Моисеевото 
тяло, не посмя да произнесе против 
него хулителна присъда, а каза: Гос-
под да те смъмри!

Днешният стих от Писанието е много 
странен. Мойсей, Божият слуга, е мър-
тъв и само Бог присъства на погребе-
нието му. След това четем и можем да 
заключим, че има разгорещен спор меж-
ду архангел Михаил и дявола за тялото 
на Мойсей. Това е мъртвото тяло, което 
дяволът отчаяно се опитва да събере и 
да отнесе в адската лаборатория, за да 
може да бъде анализирано! 

Какъв човек е Мойсей, че трябва бър-
зо да се изпрати архангел, а не просто 
обикновен ангел, за да не попадне мърт-

вото му тяло в ръцете на Сатана? Гладът на Мойсей е за Божиите неща. 
Цялото му тяло беше погълнато от това да бъде в Божието присъствие 
до такава степен, че дори в смъртта си тялото му заслужаваше ангелска 
война. Ти си Божият храм. В тази година на мляко и мед позволи на това, 
което е божествено, да те погълне и тогава ангелите ще се борят за теб 
със сигурна победа.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Животът ми гори за Господа. Знам, че съдбата ми е начерта-
на от Бога. Вече не мога да се увличам по обикновени неща. 
Сега преследвам живота на високото призвание в Христос 
Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Второзаконие 34:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоан 14-17
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Вторник, 12 Ноември ИСТИНСКИ МАРАТОНЕЦ

2 Тимотей 4:7-8 (БЛБ)
Аз се подвизах в доброто войнства-
не, пътя свърших, вярата опазих; 8от-
сега нататък се пази за мене венецът 
на правдата, който Господ, праведни-
ят Съдия, ще ми въздаде в онзи ден; 
и не само на мене, но и на всички, 
които са обикнали Неговото явяване.

През годините на моето ходене с Бога, 
където и да отида, съм забелязал, че 
много християни са ентусиазирани и 
изпълнени с енергия още от момента, 
в който се отправи призив за молитва в 
Църквата. Първите пет до десет минути 
могат да бъдат пламенни, изпълнени 
със сила и страст. С напредването на 
времето за молитва обаче е очевидно, 
че молитвената издръжливост намаля-
ва! Хората, които са започнали да кре-
щят и да викат, сега говорят тихо. 

Нека ти кажа следното: Молитвата не е спринт, тя е маратон! Нека на-
чинът ти на молитва и молитвеният ти живот да бъдат постоянни и по-
следователни. Къде бързаш и с кого се бориш? Научи се да се съсре-
доточаваш върху молитвата като върху маратон, а след това я тласкай 
и на езици, защото Библията казва: „По същия начин и Духът помага на 
нашите немощи; защото не знаем за какво да се молим, както трябва; 
но Сам Духът ходатайства за нас със стенания, които не могат да се из-
рекат“. (Римляни 8:26). Маратонците не планират секунди или минути, а 
часове, за да покорят неподозирани територии, да счупят нови рекорди 
и да станат пресечници на линията. Действай като такъв днес.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Съсредоточен съм върху призванието си. Ще бягам в със-
тезанието си с усърдие. Работата за Бога е на пълен рабо-
тен ден за мен, а всичко останало е на непълен работен ден! 
Слава, амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 20:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 27, Марк 15
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Сряда, 13 Ноември МОЛИТВЕНО ПРЕБРОЯВАНЕ НА 
НАСЕЛЕНИЕТО

Лука 18:1 (БЛБ)
Каза им една притча как трябва вся-
кога да се молят и да не отслабват.

Молитвата не е за информация, а за 
твоето формиране. Докато държавите 
по света базират статистиката си за на-
селението на броя на жителите, Бог из-
ползва различен подход. Бог регистрира 
населението на градове и държави въз 
основа на хората, които се молят! Ако 
в един десетмилионен град само един 
милион души се молят на Бога, то този 
град има един милион жители, а не де-
сет милиона. 

В днешния стих Бог наставлява хора-
та какво трябва да правят. Всъщност в 
Матей 26:40 нашият Господ Исус дава 
минималния срок, в който една молит-
ва може да бъде записана в небесните 

книги - един час! 

Време е да повишиш молитвения си живот от пет, десет или тридесет 
минути на поне един час, за да получиш минималния резултат. Основно-
то в молитвата е да оптимизираш процеса на формиране, независимо от 
това как се чувстваш; трябва да се мъчиш в молитва, докато не получиш 
очаквания резултат. Стреми се към това през тази година на млякото и 
меда; резултатите ще бъдат зашеметяващи, а съдбата на живота и се-
мейството ти ще се преобърне!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Молитвеният ми живот се издига и ускорява до такава сте-
пен, че когато говоря, ситуациите непременно се променят, 
в могъщото име на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 6:18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 23, Йоан 18-19
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Четвъртък, 14 Ноември МЛЯКО И МЕД

Изход 3:17 (БЛБ)
и каза: От страданието ви в Египет ще 
ви заведа в земята на ханаанците, на 
хетите, на аморейците, на ферезейци-
те, на евейците и на йевусейците, в 
земя, където текат мляко и мед.

Истинските пророци действат в сфери, 
наситени със знаци и символи, незави-
симо дали символът е сол, снимки, мас-
ло, вода, верига, мед, мляко и т.н. Това 
е годината на млякото и меда, която 
представлява сладостта и гладкостта, 
които животът ти със сигурност ще изпи-
та през 2024 г. 

Когато Бог говори, Той бди над Своето 
слово, за да го изпълни. Пророческите 
изявления се изпълняват от момента, в 
който са изречени, така че ги вземи при-
сърце! Реалността на онова, което Бог 

казва, че ще преживееш през тази година, няма да се провали и няма 
да се разколебае. 

При Червено море децата на Израел, изправени пред заплахата да бъ-
дат принудени да се върнат в робство от настъпващата египетска армия, 
стават свидетели на безпрецедентно чудо в човешката история: Господ 
разделя Червено море с издухването на ноздрите Си. В това положение, 
подобно на това в Червено море, в което се намираш сега, няма да бъ-
деш уни

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Предварително празнувам победата си, защото знам, че мо-
ето чудо е излязло от Божиите ръце. То ще се прояви в тази 
година на мляко и мед! Алилуя! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Изход 6:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Матей 28, Марк 16
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Петък, 15 Ноември ГЛАД ЗА ПОВЕЧЕ

Яков 5:17 (БЛБ)
Илия беше човек със същото естест-
во като нас; и се помоли усърдно да 
не вали дъжд, и не валя дъжд на зе-
мята три години и шест месеца.

Трудно е да се повярва, че повечето 
християни се отнасят към живота не-
брежно, без да забелязват духовните 
последици от самия живот.  Когато се 
отнасяш към живота небрежно, в крайна 
сметка ще станеш жертва. Когато обаче 
желанието ти е да угодиш на Бога, ще 
развиеш известен ненаситен глад за не-
щата от Духа. Човек, който изпитва глад, 
няма специално време или час за мо-
литва; той говори на езици, независимо 
дали е в църква или извън нея. Духов-
ните хора сякаш не забелязват заоби-
калящата ги среда, тъй като се стремят 
непрекъснато да живеят в измерение и 

сфера на духа, които не се виждат с просто око.

Нека гладът ти да бъде за нещата на Духа, а не да бъде предизвикван от 
плътските ти желания, и в крайна сметка да преодолееш тези желания 
по време на критични периоди на пост и молитва. 

Хората на молитвата са хора, които жадуват да изпълняват волята на 
Учителя. Сега е моментът да превърнеш християнството си от обикно-
вено в много сериозно, произтичащо от глада във теб, и да видиш как 
животът ти ще претърпи обрат в тази година на мляко и мед.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Това, което правя, което казвам и как действам, отразява 
горещото желание в мен да служа на Бога до възнесение! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Царе 17:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Лука 24, Йоан 20-21



51

Събота, 16 Ноември СПУСНИ МРЕЖИТЕ

Лука 5:4 (KJV)
След като престана да говори, каза на 
Симон: Оттегли лодката към дълбо-
кото и хвърлете мрежите за улов.

В Писанието за днес се казва, че се 
пускат мрежите, а не се поставят!  Ни-
кога не разполагай с финансов бюджет; 
винаги разполагай с бюджет за вяра. 
Нека погледнем към реалния живот и да 
престанем с късогледите наклонности 
за това как функционира финансовият 
свят. 

Истинските бизнесмени започват бизнес 
без капитал! Като Божие дете с вяра в 
Бога, парите трябва да знаят адреса ти! 
В тези последни дни огромната цел е да 
се прокара Евангелието до най-отдале-
чените части на света. Въпреки че Еван-
гелието е безплатно, средствата за раз-
пространението му изискват колосални 

капиталови инвестиции.

Християните трябва да мислят за бъдещето, да отиват на пазара, да 
правят бизнес, за да генерират повече приходи, и да се занимават с 
това. Благодатта е предоставена, за да придобиеш повече земя, да се 
занимаваш с различни индустрии и да станеш заемодател, а не наема-
тел! 

Издигни вярата си на друго ниво, като знаеш, че Бог има милиарди на-
чини да внесе милиард долара в сметката ти. Така че спусни мрежите 
си за най-големите финансови улови в живота си през тази година на 
мляко и мед! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Сега е моето време, моят сезон, за да проявя Божията сла-
ва. Издигам се като орел, нащрек за всяка добра възмож-
ност, която ще донесе пари с мисия! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 21:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 1-3
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Неделя, 17 Ноември НАВИСОКО

Исая 40:31 (БЛБ)
а онези, които чакат Господа, ще под-
новят силата си, ще се издигат с кри-
ла като орли, ще тичат и няма да се 
уморят, ще ходят и няма да отслабнат.

Просто има определени терени, в които 
противникът ти не може да оцелее. Кога-
то орелът напада змия, той знае, че зми-
ята се движи бързо и умело маневрира 
на земята. Бързината и гъвкавостта на 
змията на земята са несравними и става 
много трудно да се пребориш с мане-
врата на змията на нейната земя! Зато-
ва орелът стратегически използва уни-
калните си ловни умения, за да сграбчи 
змията и да се издигне на атмосферна 
височина, където кислородът, който е 
от решаващо значение за оцеляването 
на другите същества, на практика не 
съществува. В един момент змията се 

задушава поради липсата на кислород, преди орелът да се приземи от-
ново на земята.

Време е да преминеш на друго ниво в битките си за оцеляване. Пренеси 
молитвения си живот на друго ниво, пренеси служението си на друго 
ниво и се заеми сериозно с поста. Лиши врага от източника му на кис-
лород, като даваш, и запази фокуса си, докато постигаш напредък за 
слава Божия.  

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще се издигна на криле като орел, ще се издигна над виси-
ните на поражението. С мен има ангели в тази задача и аз 
ще се издигна над обстоятелствата в могъщото име на Исус. 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 4:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 4-6
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Понеделник, 18 Ноември ХИБРИД

Матей 13:11 (БЛБ)
А Той им отговори: Защото на вас е 
дадено да знаете тайните на небесно-
то царство, а на тях не е дадено.

Една от интересните характеристики 
на хибридния автомобил е смяната на 
моделите на потребление по време на 
движение. Хибридните автомобили пе-
риодично превключват от бензинов на 
електрически двигател, без да прекъс-
ват движението си. Въпреки че има пре-
возни средства, които са изключително 
електрически, и други, които са само 
бензинови, хибридните превозни сред-
ства използват и от двата режима. 

Ти си духовен човек, който живее в тяло 
с душа. Ти си хибридно същество, спо-
собно да превключва между два свята. 
Ако това, което виждаш и преживяваш в 

естествения свят, не работи, ако на работното ти място не идва повише-
ние, ако не идва онова повишение, за което копнееш, тогава превключи 
към духовния свят. 

Това, което важи за света, не важи за теб. Ти живееш по други прави-
ла. Защо? Защото си хибридно същество, което има предимството да 
мигрира между природния и духовния свят. Крайно време е да спреш 
да разказваш на Бога за тази ситуация; вместо това разкажи на тази 
ситуация за това колко могъщ е твоят Бог в тази година на мляко и мед.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Когато врагът си мисли, че печели в естествения свят, аз 
преминавам към духовния, където победата ми е неизбеж-
на, в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 8:10

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 7-8
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Вторник, 19 Ноември КАКВО ВИЖДАШ

Матей 6:22 (БЛБ)
Окото е светило на тялото. И така, ако 
окото ти е чисто, цялото ти тяло ще 
бъде осветено.

От първостепенно значение е да раз-
береш, че окото е прозорец към духа и 
душата. Онова, което виждаш, пораж-
да твоята позиция. Това, което насочва 
стъпките ти, е окото, така че какво виж-
даш? Виждаш ли себе си като финан-
сист на Царството? Сериозен победител 
на души? Или преуспяващ бизнесмен? 
Илия казва на Елисей: Ако ме видиш, 
иди. Илия не говореше за виждане с ви-
зуалните очи, а с очите на духа. 

Очите ти могат да пренасят духовни сто-
ки, защото те възприемат духовните ре-
алности преди проявлението им. Авра-
ам стана баща на народи, защото го 

видя. Най-опасните инструменти, използвани от Бога и дявола, са очите! 

Предимството на орела е, че вижда на голямо разстояние - той вижда 
осем пъти по-далеч от човека. Започни да виждаш с духовните си очи. 
Ако можеш да го видиш, можеш да го притежаваш. Виж изцеление в 
тялото си, в брака, във финансите си, в бизнеса и в кариерата си и със 
сигурност ще ги получиш.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Виждам живот в изобилие и нарастване. Просперитетът е 
мой. Парите идват при мен сега! Виждам прехвърлянето на 
богатство и придобивки към мен сега, в името на Исус.  Хва-
ла на Господа!
 
ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 11:34

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 9-10
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Сряда, 20 Ноември ТИ СИ ОТЛИЧНИК

Авдий 17:17 (БЛБ)
А на Сионския хълм ще се намерят 
оцелелите. И той ще бъде свят; и Яко-
вият дом ще владее отново своето 
наследство.

Пътуването от Египет до обетованата 
земя обикновено траеше четиридесет 
дни. Въпреки това израилтяните прека-
раха четиридесет години в странства-
не из пустинята. Виждам, че хората се 
лутат и накрая остават с празни ръце, 
но Исус Навин премина от лутане към 
притежание. Неговото движение беше 
последвано от резултати и напредък. 

Исус Навин не позволи на грешките от 
миналото да попречат на съсредоточа-
ването му. Той е непоколебим в стре-
межа си да завладее обещаната земя. 
Нека фокусът ти върху духовното из-

растване никога да не се отклонява от пътя.   

Днес ти пророкувам, че твоето движение ще даде осезаеми резултати. 
Усилията ти няма да те оставят с празни ръце. Няма да бъдеш скитник в 
съдбата си. Няма да бъдеш причислен към онези, които са неуредени в 
съдбата си. Сега говоря чрез Духа: дните ти на скитане без притежание 
свършиха! От този момент нататък твоето движение ще ражда резулта-
ти, които да показват осезаеми доказателства. Ти преминаваш от проро-
чество към изпълнение в тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз победих света и взех в ръцете си своите притежания, за 
да не се разоря никога повече в живота си. Там, където дру-
гите се борят, аз ще успея. Аз съм християнин, който дава 
доказателства, изпълнен със сила и власт! Слава на Госпо-
да! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 69:35

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 11-12
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Четвъртък, 21 Ноември РАЗБИВАНЕ НА МОДЕЛИ

Исус Навин 2:1 (БЛБ)
Тогава Исус, Навиновият син, изпра-
ти от Ситим двама мъже да съгледат 
тайно и им каза: Идете, разгледайте 
земята и Йерихон. И те отидоха, и като 
влязоха в къщата на една блудница 
на име Раав, престояха там.

Чуй ме и ме чуй добре: това е година-
та на млякото и меда, която Господ ни 
даде. Това не е грешка; пророчеството 
е излязло и ти трябва да тръгнеш на 
война с него! Пророчеството е оръжие, 
което трябва да използваш, за да се 
включиш във войната! Ако седиш върху 
пророчеството си, битката ще продължи 
да бушува срещу съдбата ти! 

Днес постановявам и заявявам, че няма 
да се провалиш там, където се прова-
лиха бащите ти. Няма да бъдеш въз-

препятстван там, където бащите ти са били възпрепятствани. Няма да 
бъдеш ограничаван там, където са били ограничавани тези преди теб. 
Няма да се изправиш пред същите препятствия, пред които са се изпра-
вяли бащите ти. Няма да допускаш същите грешки, които са попречили 
на тези преди теб да постигнат всичко, което Бог е искал от тях.  Това, 
което е пречело на другите, няма да пречи на теб. 

Ти си разрушител на модели, на граници, на линии, на планини, на ду-
ховни джуджета!  Кажи това на глас: „Принадлежа към поколение, което 
ще постигне това, което тези преди мен не можаха да постигнат.“ Амин!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Сега и винаги преживявам живот в мляко и мед! Когато се 
движа, се движат ангели; когато говоря, виждам реалността 
на думите си. Животът ми е пълен със свидетелства за Бо-
жията слава! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 2:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 13-14
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Петък, 22 Ноември УЧАСТИЕ В ПОКЛОНЕНИЕТО

Евреи 13:15 (БЛБ)
И така, чрез Него нека принасяме на 
Бога непрестанно хвалебна жертва, 
т. е. плод от устни, които изповядват 
Неговото име.

Начинът ни на поклонение, плодът на 
нашите устни, е жертва. Хваленето и 
поклонението започват в определен мо-
мент, но никога не трябва да свършват. 
Те трябва да са непрекъснати, защото 
прославянето на Бога е непрекъснато 
упражнение. 

В Библията Давид е поклонник, който 
умее да очарова сърцето на Учителя, и 
Бог казва, че той е скъп на сърцето Му. 
Поклонението привлича Бога към теб, 
защото Божието Слово казва, че Той 
обитава хваленията на Своя народ. 

Красотата на поклонението се състои в това, че то те доближава до Бога 
и усещаш сърцебиенето Му. Когато се покланяш на Бога, Той се възца-
рява в сърцето ти. Когато се покланяш на Бога, свидетелствата стават 
реалност. Когато се покланяш на Бога и го възхваляваш, следва духовна 
сделка: жертвите от устните ти се издигат нагоре, а благословиите от 
Бога се стичат надолу. 

Човешкото поклонение заема специално място в сърцето на Бога, което 
не може да бъде възпроизведено от други същества. Продължавай да 
се покланяш и да величаеш Името на Господ и проблемите ти ще се 
разсеят в могъщото Име на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще хваля и ще се покланям на моя Бог с целия си живот, с 
цялата си душа и с цялото си същество! Слава на Господа! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 119:108

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Яков
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Събота, 23 Ноември ТИ СИ ХРИСТОПОДОБЕН

1 Коринтяни 15:57 (БЛБ) 
но да благодарим на Бога, Който ни 
дава победата чрез нашия Господ 
Исус Христос.

Силата на християнството се крие в 
това, че силата е разграничител. Хрис-
тиянството не е религия, а взаимоот-
ношение с Бога. Религията се стреми 
да достигне до Бога, страхувайки се 
от Неговия гняв. Това е хипотезата на 
християнството, защото ние знаем, че 
служим на любящ, грижовен и милостив 
Бог, който в Своята суверенна сила про-
тяга ръка към човека. Докато бяхме още 
грешници, Христос умря за нас. С каква 
любов ни е дарил Отец, за да се наре-
чем Божии синове. 

Ти си Божие дете, родено от Духа, не по 
волята на човек или плът, а чрез Светия 

Дух. Това е контрастът, който те отличава. Ти си ново творение в Хрис-
тос, в света, но не от света. Принадлежиш към чужда раса, която налага 
волята си върху елементите на Земята. Ти не си подвластен на живот в 
посредственост и недоимък, а на господство, власт и просперитет.

Изживей живота си като победител и инициатор на стъпки. Ти си кралска 
особа, действай като такава през тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз ходя, говоря, движа се и съществувам в Христос Исус! 
Нищо не ми липсва. Аз съм пълен в Исус! Амин

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 8:37

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 15-16
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Неделя, 24 Ноември ТИ СИ ЗАПЕЧАТАН

Ефесяни 1:13 (БЛБ)
в Когото и вие, като чухте словото на 
истината, т. е. благовестието на наше-
то спасение, в Когото, като и повяр-
вахте, бяхте запечатани с обещания 
Свят Дух.

Когато пророк Самуил помазва Давид за 
израелски цар, Божият Дух слиза върху 
Давид (1 Царе 16:1-13). В Новия завет 
Божият Дух е описан като Духа, с който 
сме запечатани до деня на изкупление-
то (Ефесяни 4:30). И така, Давид беше 
помазан за цар и Духът, който служи и 
като печат, беше освободен върху него. 
Той не просто получи маслото за трона; 
той получи и печата, който го направи 
недосегаем. 

Не се страхувай. Не губи съня си заради 
хитростите на врага. Не се паникьосвай 

заради дяволските планове. Бизнесът ти е запечатан, кариерата ти е за-
печатана, децата ти са запечатани, финансите ти са запечатани, служе-
нието ти е запечатано, семейството ти е запечатано и животът ти е запе-
чатан! Защото когото Човешкият син освободи, той наистина е свободен! 

Бог те познава, името ти е татуирано в дланите на ръцете Му и си в 
Неговия радар. Нищо няма да те нарани или унищожи. Така че пусни 
дявола в бягство и се забавлявай много, защото си подпечатан! Слава 
на Господа!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Животът, който сега живея, е в Христос, запечатан със Све-
тия Дух; аз съм недосегаем; не съм подвластен на смъртта! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Галатяни 3:14

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Галатяни 1-3
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Понеделник, 25 Ноември СЪВЕТИ ЗА МОЛИТВА

Филипяни 4:6 (БЛБ)
Не се безпокойте за нищо, но във вся-
ко нещо с молитва и молба изказвай-
те прошенията си на Бога с благода-
рение.

Необходими са ти определени инстру-
менти в процеса на твоето формиране 
чрез молитва. Помни, че молитвата не е 
за твоя информация, а за твоето форми-
ране. Трябва да разбереш, че молитвата 
върви заедно с планирането. Разочаро-
ванието идва в молитвата поради липса 
на планиране. 

Колкото и да си воден от Духа, трябва 
да планираш молитвата си. Запитайте 
се каква е целта на молитвата. Подготви 
точките си за молитва, преди да се мо-
лиш, така че когато отговорите дойдат, 
да разпознаеш, че молитвите ти са били 

чути. 

Понякога е необходимо да постиш, докато използваш силата на молит-
вата. Служението има различни задачи и ти се нуждаеш от енергията на 
молитвата и поста, за да покриеш задачата си. 

Молитвата и вярата вървят ръка за ръка, така че докато се молиш за 
колата, имението, договора или брака, се увери, че използваш Божията 
вяра, която ще ти осигури това, за което се молиш. Молитвата носи бо-
гата среща със Светия Дух, така че очаквай Бог да ти говори по време 
на молитва.  

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Когато се моля, Небето отговаря. Стоя на кръстопътя на бо-
жественото и човешкото и упражнявам сила и власт чрез 
молитва в могъщото име на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Данаил 6:10

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Галатяни 4-6
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Вторник, 26 Ноември САМО ТРИ ДНИ

1 Коринтяни 15:4 (БЛБ)
беше погребан; беше възкресен на 
третия ден според Писанията.

Въпреки всички аргументи и дебати от-
носно Неговата божествена природа, 
Исус се нуждаеше само от три дни, за 
да докаже на Своите критици и недобро-
желатели, че е въплътен Бог; три дни 
бяха достатъчни, за да покаже разлика-
та между Своята божественост и човеч-
ност, и Той го направи в голям успех! 

Всички чудеса, извършени от Исус, не са 
достатъчни, за да задоволят скептиците 
от онова време, докато Той не е разпъ-
нат на кръст, не умира, не е погребан и 
не възкръсва в рамките на три дни; тога-
ва те вярват, че Той наистина е Месията. 

Исус постави летвата много високо. 
Стандартът за проверка на това кой е Той наистина е нещо, което никога 
преди не е било правено. Някой може да умре и друг човек да го възкре-
си от мъртвите, но никой никога не е възкръсвал от мъртвите сам! 

Много християни не се целят твърде високо и пропускат; те се целят 
твърде ниско и удрят! Научи се да се целиш много високо в живота. Цели 
се високо в семейството, служението, децата, финансите и проектите 
си. Бог е повече от достатъчен. Той е Бог на излишъка и преливането. 
Довери се на Него и Той ще го осъществи!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Стремя се високо, за да взема наградата на високото си 
призвание. В този случай ще спечеля! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Осия 6:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 17
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Сряда, 27 Ноември ПРИДЪРЖАЙ СЕ КЪМ ДУМАТА

Йоан 1:1 (БЛБ) 
В начало беше Словото; и Словото 
беше у Бога; и Словото беше Бог.

Всяко чудо се основава на Божието Сло-
во! Когато проповядваме Божието Сло-
во, не го правим само за да проповядва-
ме, а за да покажем силата на Неговото 
Слово. 

Дяволът не може да се нарече Божий 
враг, защото Бог е твърде голям. Той 
няма врагове, както ясно заявява псал-
мистът в Псалм 110:1: „Господ каза на 
моя Господ: седни от дясната Ми страна, 
докато направя врага Ти подножие на 
нозете Ти“. Представи си един страхо-
тен Бог в Своето величие да има за свой 
враг един малък дявол! Когато в небето 
имало война, Бог все още седял на тро-
на, докато Михаил и другите ангели се 

справяли с дявола. 

Ти служиш на голям Бог, който може да те благослови многократно! Това 
се случва сега, дори когато четеш това пророческо послание днес! Бог 
говори и стана. Той каза: „Да бъде светлина!“ и това стана. Затова обя-
вявам благоденствие над живота ти днес! Изпитай сладкото ухание на 
мляко и мед сега, в могъщото име на Исус, амин!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз практикувам Словото. Радостта ми идва от Словото, за-
щото знам, че то действа! Придържам се към Словото и се 
връщам със свидетелства! Слава на Господа! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 1:1-2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Солунци 1 и 2
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Четвъртък, 28 Ноември КАК НАПРЕДВАШ?

Псалми 42:1 (БЛБ)
Както еленът пъхти за водните пото-
ци, така душата ми въздиша за Тебе, 
Боже.

Напредъкът в духовната сфера може да 
се измерва в положителна или отрица-
телна посока. Непрекъснато сме бом-
бардирани с нови технологии и дяволът 
използва някои от тях, за да разкрие и 
насърчи своите планове. Затова в тези 
последни дни трябва да развиете глад 
за Божиите неща. 

Гладът е свързан с последователността. 
Ежедневната ти молба трябва да бъде: 
Господи, вземи всичко, само ми дай 
глад! Това, за което копнееш, определя 
качеството на твоя глад. Глад за Божии-
те неща, глад за служение, глад за спе-
челване на повече души. 

От каквото се въздържаш, над това имаш власт. Когато гладът за духов-
ните неща в теб стане непреодолим, ти ставаш огнен и войнствен човек! 
Пренеси битката от физическата към духовната сфера. Не отстъпвай 
в молитвения си живот и в служението си. Бъди активен участник във 
всичко, което Господ върши в тези последни дни, и твоята победа ще 
бъде наяве, за да я видят всички!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ревността на Господа ме погълна и аз се предадох за Исус. 
Животът ми в Христос е изпълнен с радост и мир. Ще про-
дължа да свидетелствам в могъщото име на Исус! Амин!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 119:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Притчи 18-19
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Петък, 29 Ноември ТИ ПОБЕДИ СВЕТА

1 Йоан 5:4 (БЛБ) 
Защото всичко, което е родено от 
Бога, побеждава света; и тази побе-
да, която е победила света, е нашата 
вяра.

Повтаряй това на себе си, където и да 
се намираш сега: Аз съм роден от Бога, 
победих света. Речта ми победи злите 
мисли. Животът ми в Христос е бодър. 
Липсата е далеч от мен. Аз съм победи-
тел, а не жертва и живея живот изпълнен 
с вечни благословии! Слава на Господа! 

Библията не е религиозна книга. Тя е 
реалност в живота ти. Ето защо казвам: 
„Развесели се! Словото работи! Живо-
тът ти трябва да показва реалността 
на твоите вечни благословии в Христос. 
Бъбреците ти трябва да функционират 
перфектно. Сърцето ти трябва да из-

помпва кръвта перфектно. Очите ти трябва да виждат ясно; те не са 
предназначени да се провалят. Всеки орган на твоето същество трябва 
да е в съответствие с Божието Слово. Бизнесът ти трябва да процъф-
тява. Парите трябва да идват при теб по твоя заповед. Бедността не е 
твоето божествено наследство. 

Благата вест, която проповядваме, те извежда от бедността към благо-
денствието. Самият факт, че четеш това днес, означава, че нещо добро 
се случва за теб. Днес преживяваш славен обрат, така че празнувай!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм роден от Бога и не мога да се проваля. Аз съм по-
бедител, защото това, което правя, е да побеждавам. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ 
1 Йоан 4:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Коринтяни 1-4
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Събота, 30 Ноември ПАРИТЕ КАТО СРЕДСТВО
ЗА ЗАЩИТА

Притчи 10:15 (БЛБ) 
Имотът на богатия е неговият укре-
пен град, а съсипия за бедните е тях-
ната бедност.

Повечето хора, особено християните, 
са склонни да имат различно мнение 
по отношение на парите и богатството. 
Опитай се да разбереш, че бедността е 
оръжие! Бедността идва, за да убие хо-
рата, но когато бедността стигне до бо-
гатите, богатите използват парите като 
механизъм за защита и отбрана. Когато 
обаче същата бедност се стовари върху 
бедните, те нямат пари, които да използ-
ват за защита; следователно се стига до 
негативни последици.

Някои християни все още погрешно 
свързват светостта с бедността и с про-
сяшкия начин на живот като форма на 

благочестие. Това е не само погрешно, но и вредно, тъй като липсата на 
пари може да те доближи опасно до смъртта! 

Като християнин имай нагласата и способността да печелиш пари както 
за напредъка на Царството, така и за да се предпазиш от атаките на бед-
ността срещу твоето семейство, брак, църква и град. Парите ти дават 
време да се молиш на Бога. Бъди готов да се противопоставиш на врага 
не само с молитви, но и с финансова мощ, за да окажеш влияние в тази 
последна диспенсация в името на Исус! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Отказвам се от ограниченията на бедността. Барикадирам 
себе си и семейството си с пари като защита. Получавам 
изобилие, за да развивам Царството. Финансите ми са бла-
гословени и аз живея в благоденствие и божествено снаб-
дяване. Амин!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ 
Притчи 18:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Коринтяни 5-8
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Неделя, 1 Декември ЗАБРАВИ МИНАЛОТО

Филипяни 3:13-14 (БЛБ)
Братя, аз не смятам, че съм уловил, 
но едно правя – като забравям това, 
което е назад, и се простирам към 
това, което е напред, впускам се към 
прицелната точка за наградата на го-
рното призвание от Бога в Христос 
Исус.

Едно от нещата, които пречат на Божия 
народ да постигне реални резултати, е 
неспособността да се придвижи напред 
от миналото. Не мога да преброя колко 
много хора съм срещал, които се борят 
с това. Този ефективен инструмент на 
дявола гарантира, че човек ще бъде 
държан в капсула на времето, пълна с 
всичко минало - доброто, лошото, гроз-
ното, и да, миналото не е само лошо, а 
и добро.

Случвало ли ти се е да срещнеш хора, които се хвалят с отдавна отми-
нали постижения? Те казват неща като: „Някога бях голям!“ Или „Преди 
двадесет години бях победител в конкурс“, какво е това? Миналото пра-
ви това, което умее най-добре - да те държи на едно място и да ти пречи 
да продължиш напред към по-големи неща! 

От днес нататък откажи да бъдеш преследван от минали грешки или от-
давна отминали постижения. Постигай още повече в настоящето! Пред 
теб има по-голяма награда, но първо - забрави нещата зад гърба си! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята история е там, където й е мястото - в миналото! От 
този ден нататък ще постигна много повече, отколкото няко-
га съм постигал, и всяка негативност от миналото ми никога 
няма да бъде част от моето бъдеще в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 43:18 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Коринтяни 9-11
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Понеделник, 2 Декември ПОВЕДЕНИЕ

1 Тимотей 3:15 (БЛБ)
в случай, че закъснея, за да знаеш как 
трябва да се държат хората в Божия 
дом, който е църква на живия Бог, 
стълб и опора на истината.

Встъпителният стих за днес показва, че 
има определен тип поведение, което се 
очаква от нас в Божия дом. Това е бла-
гоприличие, което трябва да се спазва 
от всички християни. Ние сме призовани 
като царе и свещеници и в резултат на 
това сме призвани да се носим по начин, 
който показва почит към присъствието 
на нашия Бог, когото носим и предста-
вляваме. 

Братя и сестри, колкото по-дълбоко 
отивате в Бога, толкова по-ограничени 
ставате, когато става дума за негативно 
поведение. Ти преставаш да бъдеш чо-

векът, който си бил преди - ставаш по-добър! Изведнъж просто знаеш 
кога действията ти са неприлични, просто знаеш кога облеклото ти в 
църквата не е правилно, просто знаеш кога начинът, по който говориш с 
другите, не е правилният - това е приличие, достойнство, което идва с 
това, че си кръстен с името на Христос. 

От днес се стреми да се справяш по-добре с начина, по който се носиш, 
и с начина, по който представяш Христос на другите. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Като Цар и Свещеник на Всевишния Бог аз говоря за нова 
посока за мен. Ще представям Христос още по-добре във 
всяко отношение, алелуя! 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 1:9

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Коринтяни 12-14
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Вторник, 3 Декември КЪДЕ Е ДОКАЗАТЕЛСТВОТО?

Йоан 14:15 (БЛБ)
Ако Ме обичате, ще пазите Моите за-
поведи.

Любовта не е толкова сложна, колкото 
хората си мислят. Просто казано, това е 
наистина да подкрепиш чувствата, които 
изразяваш с думите си, чрез действията 
си.

Когато става дума за Бог, доказателство 
за любовта ти към Него е да изпълня-
ваш Неговото Слово; да проявяваш 
Неговата любов, Неговия характер. Не-
говият живот и природа в теб - Неговата 
праведност в теб - те правят правилния 
живот възможен, но и лесен. 

Можеш да угаждаш на Бог всеки ден, 
без да се налага да се бориш. Мнозина 
смятат, че ако изпееш красива песен за 

поклонение от цялото си сърце, докато постиш, придружена от сълзи и 
размито чувство отвътре, си показал любов на Бога. Доказателството, 
според Словото, е просто - живей според Словото; това е доказател-
ството, че наистина Го обичаш! 

Защо не продължиш да живееш според Божиите наредби и обещания 
още днес? Това е достатъчно доказателство, че Го обичаш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Следвам всяка дума, дадена от моя Господ Бог Йехова, като 
доказателство за любовта ми към Него. Неговите заповеди 
са живот за мен и съм благословен, че съм кръстен с Него! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Йоан 1:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Коринтяни 15-16
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Сряда, 4 Декември ВЕЧНИ УДОВОЛСТВИЯ

Псалми 16:11 (БЛБ)
Ще ми изявиш пътя на живота; пред 
Твоето присъствие има пълнота от 
радост, отдясно на Тебе – винаги ве-
селие.

Християнството не е скучно. Противно 
на това, което светът си мисли - взаимо-
отношенията с Бога са всичко друго, но 
не и скучни! 

Погледни още веднъж горното Писание. 
В него се казва, че в Божието присъст-
вие ти си направляван във всеки път, 
който поемаш - няма грешки. И това не 
спира дотук! Има пълнота на радост и 
удоволствия, които продължават цял 
живот! Как взаимоотношенията с Бог 
могат да бъдат скучни и ежедневни? Как 
може да попаднеш в грешната тълпа, 
която търси земни удоволствия? Забра-

ви изкуствените удоволствия на този живот, които са само временни и 
идват с много съжаления. Божието присъствие ти дава неизброими удо-
волствия - сладък живот без стрес!

Още от този момент превърни общуването с Бога в свой приоритет. Изу-
чавай Словото неуморно. Отделяй време за молитва всеки ден и изпит-
вай удоволствия завинаги през този рождествен сезон и след това! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз водя най-сладкия живот в Христос! Скуката, безпокой-
ството, липсата и объркването не са и никога няма да бъдат 
част от живота ми в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йов 36:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Коринтяни 1-4
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Четвъртък, 5 Декември ОСВЕТЕН ЖИВОТ

1 Петрово 2:9 (БЛБ)
Вие обаче сте избран род, царско 
свещенство, свят народ, народ, който 
Бог придоби, за да възвестява пре-
възходствата на Този, Който ви при-
зова от тъмнината в Своята чудесна 
светлина

Какво мощно писание е това, хвала на 
Бог! Виждате ли какво всъщност се каз-
ва в него, братя и сестри? Добре, нека 
да го разбием: Бог е дошъл да те търси 
конкретно, по име, намерил те е сред 
тъмнината, за да те изведе от тъмното 
пространство, което те е заобикаляло, и 
те е придърпал към Себе Си - към Своя-
та светлина! О, каква благодат! 

Как може да се държиш като всички ос-
танали, когато тъмнината е отхвърлена 
от теб? Как може болестта да се осме-

лява да живее в теб, въпреки че ти живееш в чудната Божия светлина? 
Не се присъединявай към света в неговите безверни идеали. Чувал ли 
си някога хората да използват общоприетия жаргонен израз „Аз съм ос-
ветен“? Защото, докато все още живеят в тъмнина, те не са осветените, 
а ние сме! Всеки човек, който е приел Господ Исус Христос, е напуснал 
тъмнината и сега пребивава в Божията светлина. 

Ти си призован да покажеш и споделиш със света същата тази светлина, 
която си наследил в Христос! Направи го още днес! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Живея в чудната Божия светлина и това ме прави уникал-
но същество. Днешният ден е мой и няма да приема нищо 
по-малко от ПОБЕДА! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 2:15-16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Коринтяни 5-9
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Петък, 6 Декември АЗ СЪМ ПЛАМЕНЕН

Евреи 1:7 (БЛБ)
И за ангелите казва: „Който прави ан-
гелите Си силни като ветрове и слу-
жителите Си като огнен пламък.“ 

Има един момент, в който като христи-
янин вече не заповядваш на огъня да 
слезе; ти ПРИВЛИЧАШ ОГЪНЯ и се пре-
връщаш в него! 

Виждал ли си някога дрехи, материали 
или вещества, написани като запали-
ми? Когато ги погледнеш, те изглеждат 
обикновени. Дори не се замисляш, кога-
то обмисляш дали са опасни или не - на 
пръв поглед са напълно безобидни. Ис-
тинската същност на тези дрехи става 
очевидна в момента, в който те са изло-
жени дори на най-малката искра. Те се 
запалват по-бързо, отколкото можеш да 
ги изгасиш!

Това е истинската природа на Божия служител. Ти си превърнат в огнен 
пламък! Когато си се събудил тази сутрин и си се погледнал в огледало-
то, може би си изглеждал скромен, но когато възникне нужда, се превръ-
щаш в огън; Ти си напълно неудържим! 

Нищо няма да попречи на пламъците ти днес. Ти си създаден да бъдеш 
огнен пламък. От днес нататък светът ще гледа как гориш още по-ярко 
за Христос!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят Бог ме е направил огнен пламък; какво не мога да на-
правя? Сега казвам, че животът ми ще гори още по-ярко за 
Бога и ще Му носи слава във всяка област в името на Исус! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалмиs 104:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Коринтяни 10-13
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Събота, 7 Декември ДА ЖИВЕЕМ СЛОВОТО

Осия 4:6 (БЛБ)
Народът Ми загина от липса на зна-
ние; понеже ти отхвърли знанието, то 
и Аз отхвърлих тебе да не Ми свеще-
нодействаш; понеже ти забрави за-
кона на твоя Бог,то и Аз ще забравя 
твоите деца.

Има християни, които четат това посла-
ние днес и които нямат проблем да вяр-
ват, че като Божии деца не би трябвало 
да бъдат потискани от Сатана, но въпре-
ки това преживяват непрекъснати сата-
нински атаки и манипулации. Те вярват, 
че не би трябвало да са болни, но въ-
преки това едва ли са в добро здраве. 
Знаят, че мирът и радостта са тяхно на-
следство, но не могат да преброят колко 
пъти са имали здрав, спокоен сън или 
радостен сезон в дома си. Това са сери-
озни грешки, братя и сестри, и ето как да 

ги поправим, като използваме два прости принципа.

Първо, имай точна представа за Словото. Не го слушай само за да го 
чуеш или го чети само за да го прочетеш - стреми се да го разбереш! 
Второ, ако думите ти не съответстват на Божието Слово, животът ти, 
който е външната проява на думите ти, скоро ще покаже какво точно има 
в духа ти. Не може да говориш Словото, а да действаш по плът. Някои 
се борят, защото не знаят тези прости неща. Познай Словото и живей 
според Словото. Не придобивай навика да правиш винаги обратното на 
всичките си молитви. Получи познание за Словото още днес и живей 
точно както казва това Слово!  

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Всички сатанински манипулации, целящи да провалят вя-
рата ми, са премахнати от Божието Слово в мен в името на 
Исус! СВЪРШЕНО Е! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исус Навин 1:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Римляни 1-3
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Неделя, 8 Декември ЗАСЛУЖАВА ЛИ СИ?

Марк 8:36-37 (БЛБ)
Понеже какво се ползва човек, като 
спечели целия свят, а изгуби живота 
си? Защото какво би дал човек в за-
мяна на живота си?

Думите на Господ Исус в днешния стих 
са толкова силни. Толкова е важно да 
разберем, че този свят със сигурност ще 
бъде унищожен и заменен с друг. Как то-
гава човек може да се задоволи с това 
да загуби душата си заради нещо, което 
е временно? Вечният живот с  Отец е 
нещо постоянно, за което си струва да 
дадеш живота си. 

Как става така, че в тази последна дис-
пенсация, при цялото разкриване и 
достъп до Божието слово, все повече 
християни заменят връзката си с Бога 
с връзка с греха? Обърни внимание на 

началния стих от Писанието днес. Вземи решение да не стоиш с единия 
крак в църквата, а с другия в света. Не може да бъдеш на тези две места 
едновременно. 

Живей живота си единствено за Господа без компромиси. Нека цялата 
ти страст е свързана с Евангелието на Христос и разпространението му 
по света. Душата ти е в опасност, а разсейващите фактори са много. 
Някои от тях ще бъдат много хитро измислени: няма да изглеждат така, 
сякаш губиш душата си. Пази се! Нищо в този свят не си струва - живей 
за Бога и само за Бога!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
От днес отново се ангажирам да живея за Бога. Цялото ми 
същество е продадено изцяло на Него в името на Исус! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 10:39

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Римляни 4-7
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Понеделник, 9 Декември МОИТЕ МЕЧТИ СА 
НЕГОВИ МЕЧТИ

Притчи 3:5-6 (БЛБ)
Уповавай на Господа от все сърце 
и не се облягай на своя разум. Във 
всичките си пътища признавай Него.

Никой не е по-амбициозен за нашия ус-
пех от Бог, нашия Отец. Изненадващо 
е, че има християни, които се страхуват 
да оставят Бог да действа в живота им, 
защото се страхуват Той да не наруши 
мечтаната им кариера, мечтания им жи-
вот и т.н. Въз основа на днешното Слово 
просто няма начин Бог да „наруши“ така 
наречения „съвършен“ план за живота 
на човека. Няма съвършен план, ако Бог 
не е негов автор.

Помни, че Бог те обича повече, отколко-
то ти обичаш себе си; Той е по-мъдър 
от теб и не забравя, че е създал целия 
свят, включително и теб! Той знае всич-

ко, което е вътре във теб и което никой микроскоп не може да види. Той 
не само знае всичко за теб, но и знае идеалната посока за теб. Просто 
Му кажи, че си готов да бъдеш воден от Него. Доверете Му живота си. 
Остани в центъра на Неговата воля и никога няма да загубиш. Бъди 
уверен в Господ с цялото си сърце и ум и се подчини на Неговата съвър-
шена мечта за теб. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Всяко мое движение от днес нататък ще бъде движение на 
Святия Дух. Отсега нататък животът ми се усъвършенства 
в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петрово 2:6 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Римляни 8-10
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Вторник, 10 Декември СВЕЩЕН СЪЮЗ

1 Коринтяни 6:17 (БЛБ)
Но който се съединява с Господа, е 
един дух с Него.

Често чуваме хората да казват: „Бог е с 
теб“ или „Бог е сред теб“. Това е вярно, 
но има и още по-хубаво: Бог е във теб! 
Има ясна разлика между тези твърде-
ния. Нашият Бог решава, че не иска да 
продължава да бъде просто сред Своя 
народ или с него; Той желае да бъде в 
него. Точно това получихме чрез слав-
ния акт на спасението - върховната про-
ява на Божията любов към нас, Неговия 
народ! Нека тази реалност те озари: 
Този велик Бог на славата, в цялата Си 
пълнота и сила, живее в теб! 

Твоето тяло е Неговият дом. Където и да 
отидеш, Той отива. Твоят бизнес също е 
Негов! Няма нужда да пееш или да се 

молиш Той да се приближи до теб; Той вече е в теб! Щом наистина схва-
неш това, то ще промени начина ти на мислене и на живот; ще имаш 
съвсем различен поглед върху живота. Кажи си: „Аз и Бог, ние сме ЕДНО. 
Присъединил съм се към Него и съм в славен съюз с Него през всички 
дни на живота си! Слава на Бога!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Сърцето ми е домът на моя Небесен Отец. Ще се радвам на 
богато общение, което ще доведе до пълна промяна в мен, 
в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Римляни 11-13
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Сряда, 11 Декември НИКОГА НЕ СИ САМ

Евреи 13:5 (БЛБ)
Не се увличайте в сребролюбие; за-
доволявайте се с това, което имате, 
защото сам Бог е казал: „Никак няма 
да те оставя и никак няма да те забра-
вя“.

Прочетох едно проучване, което показ-
ва, че хората, които живеят изолирано 
или самотно, са с 32% по-застрашени 
от ранна смърт по каквато и да е причи-
на в сравнение с тези, които не са били 
социално изолирани или самотни. Това 
е човешко проучване, основано на чо-
вешки чувства и поведение. Има далеч 
по-превъзходен начин, по който живеят 
новородените християни. Като Божие 
дете ти имаш Святия Дух в себе си; 
следователно никога не си сам. Той е в 
теб  през цялото време. Част от Негово-
то служение в живота ти е да остане в 

общение с теб, да укрепва вярата ти и да събужда смелост в теб, за да 
изпълняваш Божията воля и да изпълниш призванието си. 

Осъзнай Неговото присъствие. Светия Дух е много повече от влияние 
или вдъхновение; Той е твоят Баща, твоят водач, твоят пазител и по-
мощник. Възможно е в момента да преживяваш някои предизвикател-
ства; не се безпокой; не си сам. Насочи вниманието и привързаността си 
към Святия Дух; Той никога не се проваля. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Никога не съм сам. Божият Дух живее в мен и с Него аз съм 
цяло мнозинство, алелуя! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:26

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Римляни 14-16



77

Четвъртък, 12 Декември МОЕТО СВИДЕТЕЛСТВО, 
МОЕТО ОРЪЖИЕ

Откровение 12:11 (KJV)
And they overcame him by the blood 
of the Lamb, and by the word of their 
testimony; and they loved not their lives 
unto the death.

Съществуват два вида свидетелства. 
Първо, това е свидетелстването на Сло-
вото. Казано по-просто, ти заявяваш Бо-
жието Слово, тъй като то се отнася до 
теб. Казваш това, което казва Словото. 
Второ, има свидетелстване за Неговите 
дела на благодат и любов. Това е свиде-
телството, върху което ще се съсредото-
чим днес. 

Ето нещо, което може би не знаеш: де-
моните наистина не могат да разберат 
какво мислиш или знаеш, но когато чуят 
твоите свидетелства, те ще предадат 
посланието на своите съмишленици да 

стоят далеч от теб, защото виждат, че знаеш кой си. Затова си изгради 
навика винаги да свидетелстваш за Божията сила, за целостта на Него-
вото Слово и за силата на Духа в живота си. Никога не смятай, че нещо, 
което Господ прави за теб или чрез теб, е твърде малко, за да се говори 
за него. В свидетелството ти има сила, която може напълно да неутра-
лизира противника и да го накара да се отдръпне. Тъй като започваме 
да приключваме Годината на млякото и меда, ти ще свидетелстваш още 
повече през тези последни няколко дни в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Със словото на моето свидетелство аз победих противника 
и всички несгоди. Господната сила и слава ще се проявят в 
живота ми в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 5:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Деяния 20-23
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Петък, 13 Декември СТАРОТО МИ АЗ УМРЯ

Ефесяни 4:22-23 (БЛБ)
да съблечете, според предишното си 
поведение, стария човек, който тлее 
по измамните страсти, да се обновите 
в духа на своя ум.

Когато Библията говори за „предишното 
общуване на стария човек“, тя говори 
за предишното поведение, предишното 
поведение или начин на живот. Сега, 
когато се наслаждаваш на живота си 
като новородено Божие дете, от теб се 
изисква да оставиш старите неща. Мес-
тата, на които си ходил преди, вече не 
можеш да посещаваш. Нещата, които си 
казвал, или хората, които си познавал, 
вече не можеш да забавляваш. Според 
Словото за днес тези предишни поведе-
ния са покварени и обновяването на ума 
е единственият и най-добър път напред. 

Започни процеса на обновяване, като мислиш за съвършенство и виж-
даш само картини на съвършенство. Съсредоточи ума си върху нещата, 
които са чисти, справедливи, честни, прекрасни, добродетелни и с до-
бра репутация (Филипяни 4:8). Не можеш да си позволиш да продължиш 
със стария начин на живот; сега си различен. Онова старо ти отдавна е 
умряло; не се чувствай вече виновен за онова старо ти. Когато го напра-
виш, красотата на Духа в теб ще се разкрива навън във все по-голяма 
степен.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм обновен и прероден от Божия Дух, оформен по Бо-
жия образ и подобие. От днес мисля за отлични мисли, ус-
пех, победа и изобилие в името на Исус! Амин.   

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 12:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Деяния 24-26
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Събота, 14 Декември ПЪРВИТЕ НЕЩА 
НА ПЪРВО МЯСТО

1 Тимотей 2:1-4 (БЛБ)
И така, увещавам преди всичко да 
отправяте молби, молитви, проше-
ния, благодарения за всички човеци, 
за царе и за всички, които са високо-
поставени, за да имаме тих и спокоен 
живот в пълно благочестие и сери-
озност. Това е добро и благоприятно 
пред Бога, нашия Спасител, Който 
иска да се спасят всички човеци и да 
достигнат до познание на истината.

Днешният откъс от Писанието е толкова 
пълен с дълбоки напътствия за молит-
вата, че бих искал да го предам на теб. 
Обърни внимание как ни се казва пър-
вото нещо, което трябва да направим, 
когато влезем в молитвената стаичка. 
Напътствието е ПЪРВО ДА СЕ МОЛИМ 
ЗА ВСИЧКИ хора, без никакви резерви. 
Така че не бързай да се молиш първо за 

себе си, а се застъпвай за другите. Следващата молитва е за тези, които 
заемат властови позиции, царе, владетели на народи и т.н. Забележи, не 
е казано да се молиш за предпочитаната от теб политическа партия или 
лидер - моли се за всички.

Тези молитви имат своите ползи и Писанието ги посочва веднага. То каз-
ва, че когато правим това, живеем мирен и тих живот, белязан от благо-
честие и достойнство. Молитвата по този начин също е угодна на Бог. 
Помни, че всяка душа е важна за Бог и Му е приятно, когато поставяш 
другите на първо място и се застъпваш за тях. Спасението е за всеки - 
помоли се за някого сега.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
От днес нататък ще се моля за другите повече от всякога. 
Изричам благословии, мъдрост и мир за всички царе и за 
всички, които имат власт, в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 29:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Деяния 27-28
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Неделя, 15 Декември МОЕТО ПРЕНОСИМО ОРЪЖИЕ

Исая  41:15 (БЛБ)
Ето, Аз ще те направя на нова остра 
назъбена диканя; ще вършееш пла-
нините и ще ги стриеш, и ще обърнеш 
хълмовете на дребна плява.

Много християни не са разбрали колко 
голяма сила притежават в устата си. Те 
ходят в неведение и нищо не се получа-
ва в живота им. В книгата Исус Навин 1:3 
Бог казва: „Всяко място, на което стъпи 
стъпалото на крака ти, ти го дадох“. Бра-
тя и сестри, макар това да звучи толкова 
добре, то е старозаветна реалност. Сега 
имаме по-добър начин - победата вече е 
в устата! Вече не е „Там, където стъпват 
стъпалата на краката ти“, а „Ще имаш 
това, което казваш“! 

Устата ти дава толкова много сила само 
с думи! Всеки път, когато изричаш думи 

с устата си, използваш опасно оръжие. Най-хубавото е, че то е прено-
симо - не може да отидеш никъде без него! Гръцката дума за уста е 
„stoma“, което означава „предната част или ръбът на оръжието“. В днеш-
ния стих се казва, че това е остър инструмент! С него можеш да отсечеш 
бедността, неуспеха, рака, диабета, ХИВ и т.н. Използвай устата си, за 
да пресъздадеш своя свят още днес!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Каквото и да кажа с устата си днес, аз го притежавам. Устата 
ми е оръжие и сега ще я използвам още повече в името на 
Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Захария 4:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Колосяни, Филимон
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Понеделник, 16 Декември ОТДАЙ МУ СЛАВА

Евреи 13:15 (БЛБ)
И така, чрез Него нека принасяме на 
Бога непрестанно хвалебна жертва, 
т. е. плод от устни, които изповядват 
Неговото име.

Колко често трябва да хвалим Бог? Вед-
нъж седмично по време на неделните 
служби или когато те обземе „чувство-
то“? Писанието по-горе дава ясен отго-
вор: в него се казва, да хвалим Бог по-
стоянно. Обърни внимание, че се казва 
„жертва на хваление“; това означава, че 
Го хвалиш в добри и в лоши времена! 
Това е жертва, която се дава непрекъс-
нато; т.е. всеки ден Му отдавай хвала!

Хвалението означава благодарност: 
благодари и възхвалявай Божието вели-
чие и могъщество, признавай Го в Него-
вите добри дела, за които си благодарен 

и признателен. По време на този празничен сезон развий по-голямо же-
лание да благодариш на Бога, като си спомняш как Той ни даде върхов-
ната жертва на Своя Единороден Син, нашия скъп Господ Исус Христос. 
Пей Му нови благодарствени песни и Го възхвалявай всеки ден. През 
тази Година на мляко и мед Той те запази и през следващата година ще 
продължи да го прави. Хвали Го за това!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
С устата си принасям на моя Бог хвалебна жертва. Животът 
ми се разкрасява благодарение на Него. Благодаря Ти, Не-
бесни Татко, за това, което си в моя живот! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Осия 14:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Ефесяни
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Вторник, 17 Декември ИМАШ ВЛАСТ В ТОЗИ СВЯТ

1 Йоан 4:17 (БЛБ)
В това се усъвършенства любовта в 
нас, че имаме дръзновение в съдния 
ден, защото както е Той, така сме и 
ние в този свят.

След възкресението си учениците на 
Господ Исус Христос се събрали в една 
стая, а вратите и прозорците били за-
творени. Въпреки това Исус влиза сред 
тях през една стена. Първоначално те 
помислили, че е призрак, но Той ги по-
канил да Го докоснат, като подчертал, че 
за разлика от призрака Той има плът и 
кости.

Писанието по-горе подчертава, че ка-
къвто е Той, такива сме и ние в ТОЗИ 
свят. Дали ти харесва, или не, не прави 
тази истина по-маловажна. Външно на-
шата божествена природа може и да не 

е очевидна за хората по света, но все пак истината си стои. Ние сме 
това, което Бог казва, че сме - Божии синове в този свят. Самата Му 
природа е в теб. Имаш способността да преминаваш през стени; можеш 
буквално да кажеш на планините да бъдат хвърлени в морето и те нямат 
друг избор, освен да се подчинят. Писанието подчертава, че имаш тази 
сила точно тук, точно сега, в този свят - не в бъдещия, а в този свят!

Приеми Неговата природа в себе си и използвай силата, която ти е да-
дена да използваш в този свят!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм надарен със сила отгоре! Аз вече съм победил този 
свят чрез Христос. Когато започвам днешния си ден, никак-
во предизвикателство няма да застане на пътя ми в името 
на Исус! 
 
ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 82:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Филипяни
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Сряда, 18 Декември ЖИВО СЛОВО

Филипяни 2:12 (БЛБ)
Затова, възлюбени мои, както сте 
били винаги послушни – не само в мо-
ето присъствие, но сега много повече 
при моето отсъствие, изработвайте 
спасението си със страх и трепет.

I always say that as long as the Word 
remains in the pages of your Bible, it won’t 
produce any results for you. The Word only 
leaps off the pages of the Bible and comes 
alive when you meditate on it and speak 
it forth. You’re meant to DO the Word, 
not just read it and take notes when the 
preacher speaks. 

God already did everything He needed 
to do for you to have and enjoy a milk 
and honey filled life. But you have the 
responsibility to put the Word to work in 
your life. You’re the one to ensure all the 

wonderful blessings of God manifest in your life. If you’re sick, broken or 
afflicted in your body and you desire to be well, put your faith to work. Don’t 
sit around feeling sorry for yourself. Get up and start declaring that situation 
is over! Work the Word in you – shout it out loud and share it out loud! The 
Word is alive; don’t stifle it a moment further!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Говоря за изцеление, просперитет, победа и повишение, 
докато изпълнявам Словото днес. Всичко, което устата ми 
декларира, е така в името на Исус! Амин. 

 
ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 1:22-25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Тимотей
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Четвъртък, 19 Декември НАЙ-ХУБАВИЯТ ПОДАРЪК

Псалми 2:8 (БЛБ)
Поискай от Мен и Аз ще Ти дам наро-
дите за Твое наследство и земните 
краища за Твое притежание.

Вече всички знаем, че освен славното 
честване на раждането на Господ Исус 
Христос, което е основната причина за 
Коледа, празничният сезон е синоним и 
на коледните подаръци, които се разме-
нят между близките. Помисли за момент 
какво би отговорил, ако най-богатият чо-
век на земята те попита какво би искал да 
получиш за Коледа? Мога да си предста-
вя отговора! 

Но какъв е най-хубавият подарък? Пог-
ледни отново днешното Писание. Бог ти 
задава този въпрос. Това е Творецът на 
вселената, а не най-богатият човек на 
света. Неговото богатство и заможност са 

далеч отвъд човешкото разбиране и материализъм. Той казва в стих 8: 
„Какво искаш?“ Той веднага отговаря с най-добрия отговор и казва: „Наро-
ди като подарък или континенти като награда?“. 

Виждаш ли разликата между начина, по който мисли Бог, и начина, по кой-
то мислят повечето хора? Ако им се даде възможност, мнозина биха при-
зовали за материални неща, които имат много малка полза в сравнение 
с това народите да обърнат сърцата си към Бога. Избери  да евангелизи-
раш през този празничен сезон. Подари на някого най-големия подарък, 
най-хубавият подарък, а именно спасението в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Най-хубавият подарък, който желая на тази Коледа, е отва-
рянето на народите и континентите за разпространението 
на Благата вест. Говоря за жътва на души, каквато никога не 
е имало в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 29:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Тит
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Петък, 20 Декември ОСВЕТИ МОЯ СВЯТ

Псалми 119:105 (БЛБ)
Твоето слово е светилник за краката 
ми и виделина на пътеката ми.

Днешният тематичен стих е един от 
най-красивите в книгата Псалми. Поми-
сли за момент. Как би могъл да се из-
губиш или да загубиш посоката си, въ-
оръжен с такива стихове? Невъзможно 
е да се объркаш къде да отидеш, когато 
според Божието Слово всяка твоя стъп-
ка е добре осветена. 

Господ Исус казва в Йоан 8:12: „...Аз съм 
светлината на света; който Ме следва, 
няма да ходи в тъмнина, а ще има свет-
лината на живота.“  Божието слово е 
твоят компас; то осветява пътя ти. Няма 
никакво значение в какъв храсталак си 
се изгубил. Включи се в Словото - то 
веднага ще ти предложи светлина, която 

носи посока. Ако следваш Неговото Слово, никога няма да изгубиш пътя 
си; ще преуспяваш във всичко, което правиш.

PROPHETIC DECLARATON
Аз не съм християнин без посока. Божието Слово е толко-
ва много в мен, че всяка моя стъпка е напълно осветена и 
ясна. Благодаря Ти, Господи, че освети моя свят!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исус Навиев 1:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Петрово
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Събота, 21 Декември АЗ ВЯРВАМ

Марк 9:23 (БЛБ)
А Исус му каза: Ако можеш да повяр-
ваш! Всичко е възможно за този, кой-
то вярва.

Братя и сестри, много е важно да разбе-
рете колко много възможности имате, за 
да направите живота си специален. Тво-
ят дух има капацитет за безкрайни въз-
можности. Когато духът ти се захване с 
Божието Слово, не се знае какво можеш 
да направиш; не се знае какво можеш да 
бъдеш; не се знае какво можеш да имаш 
- нищо не може да те спре! 

Няма значение какви ограничения са ти 
били поставени; може да кажеш, че про-
изхождаш от лошо семейство, може да 
кажеш, че имаш грешни връзки или че 
си израснал в лош квартал, или че об-
разованието ти не е от петзвездно учи-

лище - това няма значение - ти си отворен за безкрайни възможности. В 
Писанието по-горе се казва, че ВСИЧКИ неща са възможни, а не някои. 
Единственото условие е да ВЯРВАШ. 

Вярваш ли, че животът ти може да се промени към по-добро още днес? 
Възможностите са налице - просто вярвай!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вярвам с цялото си сърце и се уповавам на моя Бог, че днес 
животът ми се променя към по-добро. Сега съм изпълнен с 
радост, защото знам, че това е направено! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 12:35

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Евреи 1-6
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Неделя, 22 Декември ПРЕИЗПЪЛНЕН ЖИВОТ!

Йоан10:10 (БЛБ)
Крадецът влиза само да открадне, да 
заколи и да погуби. Аз дойдох, за да 
имат живот и да го имат изобилно.

Ако все още се чудиш защо Господ Исус 
Христос е дошъл на тази планета, отго-
ворът се крие в началния стих. Бог тол-
кова много желае да имаш и да се на-
слаждаваш на живот в изобилие, което 
означава да живееш пълноценно, дока-
то не прелее!

За някои може да е предизвикателство 
да повярват, че Той е дошъл, за да имат 
живот и да му се наслаждават, особе-
но ако дълго време са имали различен 
опит. Животът ги е победил до такава 
степен, че те са се задоволили с бол-
ката си и не очакват нищо друго. Това е 
тъжен живот, особено ако е точно обра-

тното на това, което Бог иска за тях.

Небесният ти Баща се радва да те види здрав, жизнен, силен, радос-
тен и преливащ от живот. Затова приеми Неговия план да имаш и да се 
наслаждаваш на живота пълноценно. Бъди изпълнен с радост, докато 
живееш живот в изобилие, живот, изобилстващ с благодат, мир и смях 
в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Постановявам и заявявам, че от този момент животът ми 
познава само преливане. Няма да имам само достатъчно; 
винаги ще имам преливане на всичко добро в името на Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Тимотей 6:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Евреи 7-10
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Понеделник, 23 Декември ПРАВИЛЕН ЖИВОТ

Лука 1:74-75 (БЛБ)
да даде на нас, освободени от ръка-
та на неприятелите ни, да Му служим 
без страх, в святост и правда пред 
Него, през всичките си дни.

Някои християни често се объркват от 
термина „праведност“.  
Праведността е дар и няма нищо, което 
да направиш, за да я заслужиш, защото 
тя се дава даром. Ти си праведен чрез 
Христос, без значение колко лошо си 
направил. В момента, в който си предал 
живота си на Христос, си станал праве-
ден. След това има работа върху спа-
сението ти с богоугодно благоговение; 
трябва да живееш живота на праведен 
човек. Това се нарича правилен живот.

Някои християни казват, че искат да про-
явяват Божията слава в живота си, но не 

живеят правилно. Но християнството е призив към праведност. Христо-
вият живот във теб трябва да се живее по съответния начин, а Божието 
слово е твоята светлина. Доказателство за любовта ти към Него е да 
изпълняваш Неговото Слово; това е да проявяваш Неговата любов и Не-
говия характер. Неговият живот и природа в теб - Неговата праведност в 
теб прави правилния живот възможен и лесен.

Господ Исус ти е дал победа над греха; затова ходи в праведност.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм седнал с Христос в сила и власт над Сатана и съ-
трудниците на тъмнината. Отказвам да бъда под влиянието 
или контрола на тъмнината, която управлява този свят, в 
името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан14:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Евреи 11-13



89

Вторник, 24 Декември НЕЩО, КОЕТО СИ СТРУВА 
ДА СЕ ПРАЗНУВА

Йоан 14:8-9 (БЛБ)
Филип Му каза: Господи, покажи ни 
Отца и това ни е достатъчно.
Исус му каза: Толкова време съм с 
вас и не си ли Ме познал, Филипе? 
Който е видял Мене, видял е Отца. 
Как така казваш: Покажи ми Отца?

В този свят все още има много хора, кои-
то не знаят кой е Господ Исус. За някои 
Той е велик религиозен водач. Но Исус 
не е обикновен религиозен водач; Той е 
Бог. Трябва да изучаваш Божието Сло-
во, за да откриеш това. В Йоан 5:39 Исус 
казва: „Изследвайте Писанията, защото 
те свидетелстват за Мен“. Позволи ми 
да ти покажа няколко стиха, които до-
казват това, докато разпространяваш 
посланието GoodNews това Рождество.

В началния стих Той казва: „Ако сте ви-
дели Мене, видели сте Отца.“ Той е едно с Отца.

В Йоан 1:1 се казва: „В началото беше Словото, и Словото беше у Бога, 
и Словото беше Бог.“ Стих 14 гласи: „И Словото стана плът, и живя меж-
ду нас, (и видяхме славата Му, слава като на Единороден от Отца,) пъл-
на с благодат и истина.“ Това се отнася за Исус. Така че, празнувайки 
Рождество, ти празнуваш живото и въплътено Слово.

Библията заявява, че пълнотата на Божеството обитава в Него телесно 
(Колосяни 1:19, 2:9). Той е пълното въплъщение на Бога. Той е „Христос“ 
в Рождество Христово, което празнуваме. Бог дойде при нас в тялото на 
Исус. Това си заслужава да се празнува!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
От днес говоря за съвършени дни напред - Христос е в мен, 
не очаквам нищо друго! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 1:10-12 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Тимотей



90

Сряда, 25 Декември ПОСЛАНИЕТО НА АНГЕЛИТЕ

Лука 2:11-14 (БЛБ)
Защото днес ви се роди в Давидовия 
град Спасител, Който е Христос Гос-
под. И това ще ви бъде знакът – ще 
намерите Младенец, повит и лежащ 
в ясли. И внезапно заедно с ангела 
се яви множество небесно войнство, 
което хвалеше Бога с думите. Слава 
на Бога във висините. И на земята 
мир между човеците, в които е Него-
вото благоволение.

Горе е посланието на ангела към пас-
тирите в този прекрасен ден. Денят, в 
който небесата празнуваха раждането 
на Царя, и денят, който ние празнуваме 
днес. Той се роди, за да изпълни волята 
на Отца. Той беше Божията любов, про-
явена към нас. Той беше Божието жерт-
вено агне, което трябваше да умре и да 
плати цената за спасението на света, за 

да въведе хората в божествено общение с Отца.

Той ни спаси със Своята собствена любов и даде живота Си за нас, за да 
можем да изпитаме любовта на Отец чрез общение. Исус изпита любо-
вта на Отец така, както никой друг човек не е изпитвал. Той казва в Йоан 
14:10: „Аз съм в Отца и Отец е в Мене.“ Той ходеше в Отца и Отец ходе-
ше в Него. Същата любов, която изпитваше към Отец, Той споделяше и 
с нас. Ние не бяхме достойни, но Той ни направи достойни.

Слава на Бога във висините!

Честито Рождество!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Днес ще споделя с мнозина Божията любов, която живее в 
мен! Слава, амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 3:16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Петрово, Юда
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Четвъртък, 26 Декември ХРИСТОПОДОБНИ ДУМИ

Ефесяни 5:1 (БЛБ)
И така, бъдете подражатели на Бога 
като възлюбени чеда

Като Божии последователи трябва да 
изследваме живота на Господ Исус 
Христос, за да определим стандарта, по 
който трябва да живеем. Никой никога 
не е говорил като Исус. Неговите думи 
не само демонстрират вярата, надежда-
та и любовта Му, но и предават същото 
на слушателите Му.

Помисли си как Той изричаше думи и 
ставаха големи чудеса. Той казва на Пе-
тър и колегите Му, които се бяха труди-
ли цяла нощ и не бяха уловили никаква 
риба, да „излязат в дълбочината и да 
спуснат мрежите си, за да се потопят“ 
(Лука 5:4). Когато хвърлили мрежите си, 
те наловили голямо количество риба и 

им било много трудно да я извадят на брега. Какво чудо, сътворено от 
Неговите думи!

Други примери включват как Той нахранил множеството с обяда на едно 
малко момче, като изрекъл думи; с думи върнал мъртвия Лазар към жи-
вот; с думите Си спрял смъртоносна буря. Списъкът може да бъде дъ-
лъг. Той използваше думите както никой друг и променяше безнадеждни 
ситуации в свидетелства. Той каза: „Аз говоря думите на Моя Отец.“ От 
днес нататък прави същото и говори само думи от Отца; говори като 
Господ Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Говоря така, както говори моят Отец. Отсега нататък, също 
като Исус Христос, думите ми са изпълнени с творческа 
сила. Това, което казвам, се сбъдва. Алилуя!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 11:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 1 Йоан
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Петък, 27 Декември БЪДИ ПОСТОЯНЕН

Яков 3:11 (БЛБ)
Изворът пуска ли от същия отвор 
сладка и горчива вода?

Много християни са заети да се подгот-
вят в последния момент за началото на 
новата година. Изброяват се целите и 
се „стискат палци“, за да се надяват да 
изпълнят това, което са си поставили за 
цел да постигнат през следващата годи-
на. 

Ако искаш да бъдеш постоянно успешен, 
да живееш вечно победоносния живот, 
който си призван да живееш, трябва да 
бъдеш съсредоточен и последователен. 
Няма „размахване на пръст“, което да ти 
помогне. Не можеш да говориш за сила, 
смелост, победа, просперитет, здраве и 
цялостност и в същото време да гово-
риш за слабост, страх, провал, бедност 

и болест. 

Ако казваш, че животът има своите „възходи и падения“, ти казваш само, 
че животът ти винаги ще бъде непостоянен, непредсказуем и несигурен. 
Това не е за християните; ние вървим само напред и нагоре. 

Фокусирай се върху новата година и постигни целта си. Бог на славата, 
Който действа в теб и иска, и да вървиш по Неговото благоволение, ще 
се погрижи да постигнеш успех във всяка област през следващата годи-
на. Просто бъди постоянен!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
През следващата година се фокусирам върху перфектния 
си живот. Няма да се забавлявам едновременно със сладки 
и горчиви неща. Всички неща са сладки, в името на Исус! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 1:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 & 3 Йоан
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Събота, 28 Декември ПРОСТИ

Лука 6:37 (БЛБ)
Не съдете и няма да бъдете съдени; 
не осъждайте и няма да бъдете осъж-
дани; прощавайте и ще бъдете про-
стени.

Помниш ли как Петър отрича, че по-
знава Господ Исус след арестуването 
Му? За другите Петър е трябвало да 
бъде отписан, недостоен да се нарече 
апостол, но не и за Исус! Той се явява 
на учениците след възкресението Си и 
възстановява Петър. Той пита Петър три 
пъти: „Обичаш ли Ме?“. На утвърдител-
ните отговори на Петър Исус каза: „Паси 
Моите овце“ (Йоан 21:15-18).

Забележи, че Исус не казва: „Петре, ми-
слиш ли, че ще забравя какво си напра-
вил? Ти си такова разочарование! След 
всички чудеса, които си видял с Мен, и 

след всички твои хвалби, че ще Ме следваш докрай, ти пак се отрече 
от Мен. Ще съжаляваш за това, което си направил. Как изобщо мога да 
ти се доверя за напред?“ Не, Той не взема под внимание грешката на 
Петър. Моята, моята, моята, това е любовта на нашия Учител! Какво би 
направил на някого, който те е наранил толкова силно? Би ли взел под 
внимание това, както направи Исус? Някои хора наистина прощават, но 
са злобни, след като простят. Все още искат човекът да почувства гнева 
им. Това не е прошка. Време е да се замислиш. Прости, преди да преми-
нем в новата година. Изпрати това съобщение, обади се, направи това 
посещение - прости!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Благодаря на Бога, че не ме осъди и ми прости. Същата 
прошка, която получих, сега прощавам и на другите. Слава 
на Бога, амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 4:32

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Откровение 1-8
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Неделя, 29 Декември ДОМИНИРАМ

Колосяни 1:12-13 (БЛБ)
като благодарите на Отца, Който ни 
удостои да участваме в наследството 
на светиите в светлината; Който ни 
избави от властта на тъмнината и ни 
пресели в царството на Своя възлю-
бен Син.

От днешния стих научи следното: ти не 
си под властта, господството, юрисдик-
цията или силите на тъмнината. 

Сега си в царството, което тези сили на 
тъмнината не могат да достигнат или 
да се приближат; това е Царството на 
скъпия Божи Син. Не се предполага, 
че трябва да бъдеш във властта на де-
моните. Но проблемът е, че мнозина в 
Църквата не са упражнявали властта и 
господството си над Сатана и силите на 
тъмнината.

Като новороден, ти си по-добър от Сатаната; ти си победил Сатаната в 
и с Исус в собственото му владение - Ада! Когато Исус направи това, ти 
беше в Него!

Господ ти е дал сила (власт) да стъпваш върху змии и скорпиони и върху 
всички способности на врага, и нищо няма да ти навреди. Сатана няма 
право да управлява нещата в живота ти, в дома ти или в живота на тво-
ите близки. Ти си едно с Христос, напълно натоварен с цялата сила и 
власт на Небето и на Земята, за да покориш Сатана. Господствай над 
обстоятелствата и поеми управлението на своя свят! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Днес аз доминирам и управлявам своя свят. Дяволът няма 
нищо общо с мен и моите близки. Той е отдавна победен 
враг и това ще остане така! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Колосяни 2:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Откровение 9-16
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Понеделник, 30 Декември ПЕРФЕКТЕН ПЛАН

Псалми 23:3-4 (БЛБ)
Освежава душата ми; води ме през 
прави пътеки заради името Си. Да! 
И в долината на мрачната сянка, ако 
ходя, няма да се уплаша от зло; защо-
то Ти си с мене.

Когато си приел Исус Христос за свой 
личен Господ и Спасител, съдбата ти в 
Бога е започнала. Както четем в днеш-
ното Писание, ти си тръгнал по пътя на 
праведността. Някои хора живеят извън 
Божията воля, защото не живеят в и спо-
ред Словото. Те са на места, на които 
не би трябвало да бъдат, свързани са с 
хора, на които не би трябвало да бъдат, 
живеят в къщи, в които не би трябвало 
да живеят; целият им живот е извън по-
соката, а това е грешка.

За теб би трябвало да е различно - в 
теб действа предопределението и животът ти има цел пред Бога. Той те 
води чрез Своя Дух, който живее в теб, и в пътя, който ти е определил, 
е всичко, което някога ще ти е необходимо, за да изпълниш призванието 
си. Може би усещаш, че може да си пропуснал и да си се отклонил от 
Божията цел за живота си. Не е твърде късно. Това е причината това 
Слово да идва при теб сега. Не е твърде късно да проследиш отново 
стъпките си към Бога чрез Неговото Слово. Ще изпиташ Неговата слава 
така, както никога не си предполагал, че е възможно.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Няма стъпка, която да не е водена от Духа през тази година. 
Отсега нататък аз вървя в Божия съвършен план за живота 
си! Алилуя, амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 1:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Откровение 17-22
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Вторник, 31 Декември БЪДИ РАДОСТЕН

2 Коринтяни 2:14 (БЛБ)
Но благодаря на Бога, Който винаги 
ни води в победно шествие в Хрис-
тос и на всяко място изявява чрез нас 
благоуханието на познанието за Него.

Поглеждайки назад към Годината на 
млякото и меда, сърцата ни са изпълне-
ни с благодарност към Господ както за 
всички наши свръхестествени постиже-
ния както като служение, така и в лич-
ния ни живот. Днешният стих казва, че 
Бог винаги ни кара да тържествуваме в 
Христос, а това е причина да бъдем бла-
годарни! Всеки триумф се дължи пряко 
на Бог. 

Погледни годината в ретроспекция; бъди 
благодарен, радостен, признателен и 
изпълнен с благодарност към Господ за 
всичко, което е направил за теб. Не из-
ползвай този момент, за да започнеш да 

броиш всички лоши неща, които са се случили; по-скоро преброй благо-
словиите си. Радвайте се на всяко постижение, колкото и малко да е то!

Не забравяй, че радостта е израз на твоята вяра. Като празнуваш и се 
радваш, ти показваш на Бог снимка на своята вяра. Благодаря с очаква-
не на още по-голяма и по-добра 2025 г.! 

Не забравяй да поддържаш огъня на своя олтар чрез молитва през тази 
нова година. Честита Нова година! Бог да те благослови!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Започвам Новата година с радостни възхвали към Бог. Това 
ще бъде най-добрата ми година досега, в могъщото име на 
Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Thessalonians 5:18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Поздравления! 
Успешно си завършил 365-дневното предизвикателство за четене на 
Библията.
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